

ПОГОДЖЕНО

Державний секретар
Міністерства внутрішніх
справ України



Гіна ЯЩУК

28/03 2025 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Національної
академії внутрішніх справ
полковник поліції



Руслан СЕРБИН

25/03 2025 року

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
на навчання для здобуття вищої освіти
в Національній академії внутрішніх справ у 2025 році

I. Загальні положення

1. Підставою для оголошення прийому на навчання до Національної академії внутрішніх справ (далі – НАВС, академія) є ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої діяльності на рівнях вищої освіти, за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти, і ці Правила прийому.

2. Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національній академії внутрішніх справ у 2025 році (далі – Правила прийому) розроблено відповідно до законодавства України, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 2025 року № 168, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за № 15/41360, Порядку відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення курсантів і слухачів, які навчаються в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 23 жовтня 2024 року № 718, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 листопада 2024 року за № 1826/43171, Порядку добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і Національної поліції України, та вищого військового навчального закладу Національної гвардії України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 15 квітня 2016 року № 315, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 травня 2018 року за № 592/32044, Порядку добору (відбору) на навчання до закладів освіти на період дії воєнного стану, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 травня 2022 року № 305, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 538/37874, Положення з організації перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів до вступу на службу в Національну поліцію України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 09 лютого 2016 року № 90, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 лютого 2016 року за № 306/28436, а також інших нормативно-правових актів МВС з питань добору (відбору) та прийому на навчання, що застосовуються в частині, що не суперечить цьому Порядку. Правила прийому діють до 31 грудня 2025 року.

3. Правила прийому та зміни до них схвалюються вченою радою академії, затверджуються ректором НАВС та погоджуються з МВС. Правила прийому до аспірантури (ад'юнктури) НАВС затверджуються вченою радою академії як додаток до Правил прийому (додаток 1).

4. Прийом на навчання до НАВС здійснюється на конкурсній основі.

5. Організацію прийому вступників до академії здійснює приймальна комісія – робочий орган НАВС. Приймальна комісія діє згідно з Положенням про приймальну комісію Національної академії внутрішніх справ (далі – Положення

про приймальну комісію), затвердженим вченою радою академії 25 березня 2025 року (протокол № 8). Положення про приймальну комісію оприлюднюється на вебпорталі НАВС.

6. Ректор академії забезпечує дотримання законодавства України, зокрема цих Правил прийому, а також відкритість і прозорість роботи приймальної комісії.

7. Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її компетенції, є підставою для видання відповідного наказу НАВС та/або виконання процедур вступної кампанії.

8. Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання до НАВС, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на вебпорталі академії не пізніше ніж наступного дня після їх прийняття.

9. Вступникам на період складання вступних випробувань за бажанням надається місце в гуртожитку на платній основі (за наявності вільних місць). Дотримання вимог правил проживання, санітарного стану та пожежної безпеки є обов'язковим, інструктаж здійснюється під час поселення.

10. У цих Правилах терміни використано в значеннях відповідно до Порядку.

II. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти

1. Для здобуття вищої освіти приймаються:

вступники на основі ПЗСО – для здобуття ступеня бакалавра;

вступники на основі НРК6 або НРК7 – для здобуття ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання;

вступники на основі НРК6 або НРК7 – для здобуття ступеня магістра;

вступники на основі НРК7 – для здобуття ступеня доктора філософії.

Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю D8 «Право» здійснюється прийом на навчання на основі НРК6 осіб, які здобули освіту зі спеціальностей 081 «Право» або 293 «Міжнародне право».

Для здобуття ступеня вищої освіти також приймаються особи, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше ніж один рік і виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план. Умовою зарахування здобувача вищої освіти для одночасного навчання за іншою освітньою програмою в академії є виконання вимог до вступників на відповідні освітні програми. Ці вимоги можуть бути виконані до зарахування або після зарахування, але не пізніше першого періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти.

2. Вступники приймаються на навчання на перший рік навчання.

3. Прийом на навчання проводиться на конкурсній пропозиції за спеціальностями відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266, і на освітні (освітньо-наукові) програми.

4. Особливості прийому на навчання осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій або активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси або які переселилися з неї після 01 січня року вступу, у частині проходження річного оцінювання та державної підсумкової атестації, отримання документа державного зразка про повну загальну середню освіту (якщо особа раніше не отримала документ про освіту відповідно до законодавства України), визначаються відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (далі – наказ № 271).

5. Прийом на навчання за державним замовленням до НАВС здійснюється відповідно до цих Правил прийому, затверджених вченою радою та ректором академії, за погодженням з Міністерством внутрішніх справ України.

6. Відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 15 квітня 2016 року № 315 до раніше здобутого освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) для МВС та Національної поліції України приймаються:

1) на денну форму навчання за державним замовленням:

особи, які мають повну загальну середню освіту, віком від 17 до 30 років;

особи молодшого складу поліції, які мають повну загальну середню освіту;

особи середнього складу поліції, які мають ступінь бакалавра;

особи середнього та вищого складу поліції, які мають ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста);

цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України, і мають ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста);

2) на заочну форму навчання за державним замовленням:

особи молодшого складу поліції, які мають повну загальну середню освіту;

цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України, і мають повну загальну середню освіту;

особи середнього складу поліції, які мають ступені бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста);

цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України, які мають ступені бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста);

3) на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб:

– для здобуття ступеня бакалавра:

особи, які здобули повну загальну середню освіту;

особи, які здобули ступінь вищої освіти не нижче за бакалавра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста;

– для здобуття ступеня магістра:

особи, які здобули ступені бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста).

7. На навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються особи на основі ПЗСО.

7.1. Денна форма навчання за державним замовленням

7.1.1. Навчально-науковий інститут поліцейської діяльності

Підготовка кадрів для органів досудового розслідування Національної поліції України за спеціальністю D8 «Право». Приймаються особи молодшого складу поліції та цивільні особи віком від 17 до 30 років.

Термін навчання – 4 роки.

Підготовка кадрів для підрозділів кримінальної поліції Національної поліції України за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність». Приймаються особи молодшого складу поліції та цивільні особи віком від 17 до 30 років.

Термін навчання – 3 роки.

Підготовка кадрів для підрозділів боротьби з наркозлочинністю Національної поліції України за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність». Приймаються особи молодшого складу поліції та цивільні особи віком від 17 до 30 років.

Термін навчання – 3 роки.

7.1.2. Навчально-науковий експертно-криміналістичний інститут

Підготовка кадрів для Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України за спеціальністю D8 «Право». Приймаються цивільні особи віком від 17 до 30 років.

Термін навчання – 4 роки.

Підготовка спеціалістів-криміналістів для органів досудового розслідування Національної поліції України за спеціальністю D8 «Право». Приймаються особи молодшого складу поліції та цивільні особи віком від 17 до 30 років.

Термін навчання – 4 роки.

Підготовка кадрів для оперативної служби Національної поліції України за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність». Приймаються особи молодшого складу поліції та цивільні особи віком від 17 до 30 років.

Термін навчання – 3 роки.

Вік кандидатів на навчання обчислюється станом на 31 грудня року вступу.

7.2. Денна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Навчально-науковий інститут права та психології

Підготовка фахівців за спеціальністю D8 «Право» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 3 роки 10 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 2 роки 10 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю C4 «Психологія» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 3 роки 10 місяців.

7.3. Заочна форма навчання за державним замовленням

Інститут заочного та дистанційного навчання

Підготовка кадрів за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність».

Приймаються особи молодшого і середнього складу поліції та цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України.

Термін навчання – 4 роки.

7.4. Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Інститут заочного та дистанційного навчання

Підготовка фахівців за спеціальністю D8 «Право» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 4 роки 8 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю С4 «Психологія» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 4 роки 8 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 3 роки 8 місяців.

8. На навчання для здобуття ступеня магістра приймаються особи на основі НРК6 або НРК7.

8.1. Денна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Навчально-науковий інститут права та психології

Підготовка фахівців за спеціальністю D8 «Право» з числа цивільних осіб.

Приймаються особи, які здобули ступінь бакалавра зі спеціальностей «Право» або «Міжнародне право».

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю С4 «Психологія» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність» з числа цивільних осіб.

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

8.2. Заочна форма навчання за державним замовленням

Інститут заочного та дистанційного навчання

Підготовка кадрів для Національної поліції України за спеціальністю С4 «Психологія».

Приймаються особи середнього складу поліції та цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України.

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка кадрів для Національної поліції України за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність».

Приймаються особи середнього складу поліції та цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України.

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка кадрів для оперативної служби Національної поліції України за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність».

Приймаються особи середнього складу Національної поліції України.

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка кадрів для Національної поліції України за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування».

Приймаються особи середнього складу поліції та цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України.

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

8.3. Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Інститут заочного та дистанційного навчання

Підготовка фахівців за спеціальністю D8 «Право».

Приймаються особи, які здобули ступінь бакалавра зі спеціальностей «Право» або «Міжнародне право».

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю С4 «Психологія».

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність».

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

Підготовка фахівців за спеціальністю D4 «Публічне управління та адміністрування».

Термін навчання – 1 рік 6 місяців.

9. Академія приймає на третій курс (з нормативним строком навчання) для здобуття ступеня бакалавра осіб на основі НРК6 або НРК7, здобутих за іншою спеціальністю. Обсяг набору визначається Міністерством внутрішніх справ України.

9.1. Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Інститут заочного та дистанційного навчання

Підготовка фахівців за спеціальністю D8 «Право».

Термін навчання – 2 роки 10 місяців.

10. Під час вступу для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну форму навчання приймаються особи, які здобули повну загальну середню освіту в період з 2022 по 2025 рік, а для здобуття вищої освіти ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денну форму навчання приймаються особи, які здобули повну загальну середню освіту в період з 2020 по 2025 рік».

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти в НАВС здійснюється: для МВС та Національної поліції України за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення);

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти);

за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії;

за кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти;
за ваучерами.

2. Громадяни України мають право безоплатно (за кошти державного бюджету) здобувати вищу освіту в академії на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти.

3. Особа може вступити до академії для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки) (з урахуванням вимог абзацу 6 п. 1 розділу II цих Правил), за умови успішного проходження вступних випробувань.

4. Громадяни України, які не завершили навчання за державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в академії чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій та прийому на навчання курсантів до академії.

5. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту певного або нижчого рівня за іншою освітньою програмою в академії, якщо вони мають направлення на навчання, видане державним замовником відповідно до законодавства.

6. Особи, які навчаються в закладах вищої освіти, мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти.

Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми програмами за державним або регіональним замовленням та/або за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти.

7. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного замовлення та можуть бути рекомендовані або переведені на такі місця в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000.

8. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням.

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, здійснюється за дозволом Міністерства освіти і науки України.

IV. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення

Академія здійснює підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України (далі – замовники) за державним замовленням; за кошти фізичних та/або юридичних осіб на денній та заочній формах навчання для здобуття ступенів бакалавра, магістра, доктора філософії відповідно до ліцензії в межах ліцензованого обсягу за відкритими спеціальностями.

Прийом на навчання за державним замовленням і за кошти фізичних та/або юридичних осіб на ступені, спеціальності та форми здобуття вищої освіти здійснюється відповідно до обсягів підготовки кадрів у Національній академії внутрішніх справ, затверджених Міністерством внутрішніх справ України.

V. Строки реєстрації заяв, конкурсного відбору та зарахування на навчання

1. Порядок роботи приймальної комісії під час прийому документів і проведення конкурсного відбору (дні тижня та години):

понеділок – п'ятниця: з 9.00 до 17.00; субота, неділя: з 9.00 до 13.00. У дні проведення вступних випробувань робота приймальної комісії регулюється розкладом.

У разі необхідності приймальна комісія може прийняти рішення про зміну графіка її роботи, яке буде оприлюднено на інформаційних стендах приймальної комісії та на вебпорталі академії.

2. Строки прийому особових (навчальних) справ, заяв і документів, проведення вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання вступників визначено в додатку 7 до цих Правил прийому.

3. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, завантаження необхідних документів розпочинається 01 липня. Документ про попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на відповідній основі вступу. Вступник може внести до електронного кабінету декілька документів про попередню освіту, що містяться в Реєстрі документів про освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу. Особисті електронні кабінети вступників працюють до 20 жовтня.

Реєстрація заяв вступників, зокрема для участі у вступних випробуваннях для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб (співбесіди, співбесіди замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті) у

передбачених у цьому розділі випадках здійснюється через особисті електронні кабінети вступників.

4. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО і за кошти фізичних та/або юридичних осіб:

реєстрація заяв на участь у співбесідах розпочинається 03 липня та закінчується о 18:00 25 липня;

співбесіди проводяться 31 липня;

реєстрація заяв вступників розпочинається 19 липня та закінчується о 18:00 01 серпня;

Формування рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявою з пріоритетністю здійснюються не пізніше 06 серпня.

Вступники, які отримали рекомендації за заявою з пріоритетністю, мають підтвердити вибір місця навчання, виконати вимоги до зарахування та укласти договір про навчання до 18:00 09 серпня;

зарахування вступників за кошти фізичних або юридичних осіб за заявою з пріоритетністю здійснюється не пізніше 11 серпня;

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників (крім рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю) здійснюється не раніше 11 серпня;

зарахування вступників здійснюється не пізніше 30 серпня.

5. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на основі НРК6, НРК7:

реєстрація заяв на участь у фаховому випробуванні розпочинається 03 липня та закінчується о 18:00 25 липня;

фахове випробування з основ правознавства проводиться 31 липня;

реєстрація заяв вступників розпочинається 19 липня та закінчується о 18:00 01 серпня;

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників (крім рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю) здійснюється 01 серпня;

зарахування вступників здійснюється не раніше 04 серпня.

6. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 за кошти фізичних та/або юридичних осіб:

реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ, проведення основної та додаткової сесій ЄВІ та ЄФВВ здійснюється в терміни, встановлені Міністерством освіти і науки України, за графіком, затвердженим Українським центром оцінювання якості освіти;

реєстрація заяв на участь у співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість ЄФВВ розпочинається 01 липня та закінчується о 18:00 19 серпня;

співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, фахові іспити замість ЄФВВ проводяться 21–22 серпня (включно);

реєстрація заяв вступників для участі в конкурсному відборі розпочинається 08 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня;

надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих для вступників здійснюється 26 серпня;

зарахування вступників на навчання здійснюється не пізніше 30 вересня.

VI. Порядок формування особових (навчальних) справ і реєстрації заяв на участь у вступних випробуваннях та на участь у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти

1. Добір кандидатів на навчання здійснюється підприємствами, установами, організаціями, що належать до сфери управління МВС, територіальними органами Національної поліції України (далі – комплектуючі органи).

2. Особові (навчальні) справи кандидатів для вступу на навчання оформляються комплектуючими органами, що відбирали їх на навчання, відповідно до вимог Порядку формування та ведення особових справ поліцейських, затвердженого наказом МВС від 12 травня 2016 року № 377, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 червня 2016 року за № 828/28958.

Документи, які подають кандидати на навчання, обробляються відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

3. До особової справи кандидатів на денну форму навчання (для МВС і Національної поліції України) додають:

заяву (рапорт) кандидата про направлення на навчання із зазначенням структурного навчального підрозділу академії та спеціальності;

анкету кандидата на навчання, заповнену власноруч;

особову картку працівника (для цивільних осіб);

висновок про направлення на навчання;

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері розміром 3x4 см без куточка);

довідку про надання допуску до державної таємниці форми 2 або 3 (для осіб, яким його надано).

4. До навчальної справи кандидатів на заочну форму навчання додають:

заяву (рапорт) кандидата про направлення на навчання із зазначенням структурного навчального підрозділу академії та спеціальності;

автобіографію, написану власноруч;

анкету кандидата на навчання, заповнену власноруч;

висновок про направлення на навчання;

копію документа державного зразка про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері розміром 3x4 см без куточка);

довідку про надання допуску до державної таємниці (для осіб, яким його надано).

5. Оформлені особові (навчальні) справи кандидатів на навчання надсилаються до академії в терміни, визначені в додатку 7 до цих Правил прийому.

Не допускається формування більше ніж однієї особової (навчальної) справи для одного кандидата на навчання.

6. Під час реєстрації в академії для участі в конкурсному відборі (вступних випробуваннях) кандидати на денну форму навчання за державним замовленням особисто пред'являють приймальній комісії оригінали:

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

військово-облікового документа / електронного військово-облікового документа (для військовозобов'язаних і резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці) з відміткою про взяття на військовий облік у ТЦК та СП (відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487), крім випадків, передбачених законодавством;

документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього. Приймальна комісія має право прийняти рішення щодо зарахування вступника на підставі довідки про освіту, сформованої ЄДЕБО, та зобов'язати його протягом 3 місяців подати оригінали документів про освіту до приймальної комісії;

сертифікатів НМТ;

документів, які підтверджують право кандидатів на спеціальні умови участі в конкурсному відборі.

Ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформацією про наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання за державним замовленням здійснюється під час реєстрації в академії.

7. Особи, які вступають до НАВС на денну форму навчання за державним замовленням, проходять медичний огляд кандидата на навчання в академію, визначений Положенням про діяльність медичної (військово-лікарської) комісії МВС, затвердженого наказом МВС від 03.04.2017 № 285. Для організації проходження медичних оглядів кандидатів на навчання в академії може бути створена тимчасова медична (військово-лікарська) комісія.

Медичний огляд перед початком оцінювання рівня фізичної підготовленості проводиться медичним працівником Державної установи «Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по місту Києву та Київській області» або медичним працівником академії.

8. Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника; пароль для входу до особистого електронного кабінету;

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основа вступу);

номер, PIN-код і рік отримання сертифіката НМТ/екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. У разі наявності даних різних років і вступних випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначений цими Правилами прийому;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ/екзаменаційного листка ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ);

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має звернутися до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) і надати документи, що підтверджують зазначене право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

Академія створює консультаційний центр при приймальній комісії (далі – консультаційний центр) для надання допомоги вступникам під час реєстрації особистого електронного кабінету та подання заяв в електронній формі. Особи можуть звернутися до консультаційного центру будь-якого закладу освіти.

Особи, які звернулися за допомогою, самостійно реєструють особистий електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі будь-якого закладу освіти:

за наявності розбіжностей в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);

у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу);

у даних учасників НМТ/ЄФВВ/ЄВІ/ЄВВ;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основа вступу), інформації про який відсутня в ЄДЕБО, або за умови, що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення.

9. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені в пункті 8 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється зіставлення даних особи в документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ, а в разі їхньої відсутності – з даними документа, що посвідчує особу, що міститься в картці фізичної особи в ЄДЕБО

або вказувалися в замовленні документа про базову, повну загальну середню освіту.

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані одного з документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних особа отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення невідповідності.

Активация особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника на вебсайті за електронною адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіна та пароля, вказаних під час реєстрації. У разі невдалої спроби ввійти до особистого електронного кабінету вступника, на електронну пошту, вказану під час реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3x4.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, сертифікати НМТ, екзаменаційні листки ЄФВВ/ЄВІ/ЄВВ різних років відповідно до цих Правил прийому.

Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований технічним адміністратором ЄДЕБО в разі виявлення скомпрометованого логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником під час реєстрації електронного кабінету вступника.

10. Для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб особи (вступники) подають заяви:

в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім визначених у цьому пункті випадків;

тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):

у разі подання іноземного документа про освіту;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі подання заяви на вступ до встановлених цими Правилами прийому строків подання електронних заяв/роботи електронних кабінетів вступників;

у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України;

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії закладу вищої освіти.

Вступники можуть подати в сукупності за всіма основами вступу до п'яти заяв на місця державного або регіонального замовлення та до п'ятнадцяти заяв за всіма джерелами фінансування.

11. Заява в електронній формі подається вступником на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб шляхом її заповнення в режимі онлайн.

У заяві вступники вказують:

код конкурсної пропозиції;

джерело фінансування:

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти);

за кошти фізичних та/або юридичних осіб;

за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії;

за ваучерами;

інформацію про вступника.

Пріоритетність зазначається в заявах на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (при цьому показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено.

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення. Такі вступники в заявах зазначають:

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб фіксується кожною поданою заявою вступника.

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми (спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з ч. 6 ст. 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній приймальною комісією академії електронній поштової скриньці.

До кожної заяви, яка подається до закладу освіти в паперовій формі, вступник додає мотиваційний лист у паперовій формі, додатки до такого мотиваційного листа можуть бути подані як у паперовій, так і в електронній формі. В ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника в закладі освіти, де міститься мотиваційний лист.

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї після 01 січня року вступу, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271.

Подана вступником заява відображається в розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують:

код конкурсної пропозиції;

інформацію про вступника;

назву (назви) вступного випробування (вступних випробувань).

12. Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії академії протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше ніж наступного дня після завершення прийому документів, у випадку складання вступних випробувань – не пізніше ніж наступного дня після завершення вступних випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

У разі присвоєння заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу й дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».

13. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до приймальної комісії академії (за згодою НАВС або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території – дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку). Зміст заяви в паперовій формі відповідає змісту заяви в електронній формі. Уповноважена особа приймальної комісії вносить відомості кожної заяви в паперовій формі до ЄДЕБО в день прийняття заяви (з відповідною поміткою в разі дистанційної подачі заяви). Належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву в паперовій формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає таку заяву з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.

Вимога використання електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, не поширюється на осіб, що перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Такі особи

надсилають засобами електронного зв'язку сканкопії (фотокопії) заяви, складеної в письмовій формі.

Якщо вступником подано іноземний документ про освіту на підставі якого здійснюється вступ, строк розгляду відповідної заяви встановлюється до п'яти робочих днів. Для іноземних документів про освіту здійснюється валідація – аналіз документа про освіту на відповідність освітнього рівня умовам до вступу та вимогам щодо оформлення документів про освіту. Валідація здійснюється приймальною комісією академії або установою, на яку покладено функції національного інформаційного центру академічної мобільності. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документу про освіту приймальна комісія академії відмовляє вступнику (крім громадян України, які вступають на основі ПЗСО за результатами НМТ) в допуску до конкурсного відбору для здобуття вищої освіти.

14. У разі участі вступника у вступних випробуваннях академія під час присвоєння заяві, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена» зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. У разі подання заяви в паперовій формі час, дата та місце проведення вступного випробування повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.

15. Приймальна комісія академії приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних випробувань. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

16. Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із статусів:

«Скасовано вступником»;

«Скасовано вступником (без права подання нової заяви з такою самою пріоритетністю)».

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано технічним адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

Заяву в паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано академією на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення прийому документів на навчання для заяв у паперовій формі за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».

Технічний адміністратор засобами мобільного зв'язку або електронною поштою повідомляє вступникові про скасування заяви в день її скасування, після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю.

17. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059.

18. Документи про вищу духовну освіту приймаються в разі подання свідоцтва про державне визнання документа про вищу духовну освіту, отриманого особою відповідно до Порядку державного визнання документів про вищу духовну освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 року № 652, або в разі її здобуття особами до 01 вересня 2018 року та подання рішення вченої ради закладу вищої освіти щодо визнання відповідного документа про вищу духовну освіту.

19. Під час подання заяви в паперовій формі вступник особисто пред'являє оригінали:

паспорта громадянина України або ID-картки;

військово-облікового документа/електронного військово-облікового документа (для військовозобов'язаних і резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці) з відміткою про взяття на військовий облік у ТЦК та СП (відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487), крім випадків, передбачених законодавством;

документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

документів, які підтверджують право вступника на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти, передбачені розділом VIII цих Правил прийому.

20. До заяви вступник додає:

копію паспорта громадянина України або ID-картки;

копію довідки про реєстрацію місця проживання або витягу з Єдиного державного демографічного реєстру;

копію військово-облікового документа/електронного військово-облікового документа (для військовозобов'язаних і резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці) з відміткою про взяття на військовий облік у ТЦК та СП (відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487), крім випадків, передбачених законодавством;

копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків (за наявності);

копію документа, що підтверджує право вступника на спеціальні умови участі у вступній кампанії (за наявності);

копію документа, що підтверджує зміну ПІБ, у разі наявності розбіжностей у документах;

шість кольорових фотокарток розміром 3×4 см.

Для вступників, які мають проходити вступні випробування, академія може провести електронну реєстрацію для участі в них за умови подання вступником сканованих копій (фотокопій) документів.

Вступник подає інші копії документів, якщо це пов'язано з особливими умовами вступу на відповідні конкурсні пропозиції, установлені законодавством, у строки, визначені для прийому документів.

21. Перевірка у вступників, громадян України, військово-облікового документа (для військовозобов'язаних і резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), здійснюється відповідно до п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.

22. Контроль за проведенням вступної кампанії до академії здійснює Департамент освіти, науки та спорту Міністерства внутрішніх справ України.

VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення

1. Приймальна комісія академії допускає до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням вступників на основі ПЗСО, справи яких оформлені в установленому порядку та надійшли до академії.

2. Конкурсний відбір для здобуття ступенів вищої освіти на денну форму навчання за державним замовленням здійснюється за результатами вступних випробувань:

для вступу на перший курс на навчання для здобуття ступеня бакалавра за спеціальностями Д8 «Право» та К9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО – у формі оцінювання рівня фізичної підготовленості та співбесіди або результатів НМТ 2023 або 2022 року з трьох конкурсних предметів, або результатів НМТ 2025 або 2024 року з чотирьох конкурсних предметів на вибір вступника.

3. Конкурсний відбір для здобуття ступенів вищої освіти на заочну форму навчання за державним замовленням здійснюється за результатами вступних випробувань:

для вступу на перший курс на навчання для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО – у формі співбесіди в академії;

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальностями С4 «Психологія», Д4 «Публічне управління та адміністрування», К9 «Правоохоронна діяльність» на основі НРК6 та НРК7 – у формі співбесіди з іноземної мови та фахового іспиту замість ЄВІ/ЄФВВ в академії або за результатами ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та ЄФВВ 2025 року.

4. Конкурсний відбір на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб проводиться на основі конкурсного бала та розгляду мотиваційних листів відповідно до цих Правил прийому.

5. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступенів вищої освіти на денну та заочну форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється за результатами:

– для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО зараховується бал (бали):

НМТ 2025 або 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або

НМТ 2023 або 2022 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети).

У передбачених цими Правилами прийому випадках результати співбесіди з предметів НМТ 2025 року зараховуються замість балів НМТ.

Переведення тестових балів НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ до шкали 100–200 здійснюється відповідно до таблиць, наведених у додатку 4.

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 для вступу на спеціальності С4 «Психологія», Д8 «Право» та Д4 «Публічне управління та адміністрування» зараховуються бали:

ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та ЄФВВ 2025 року.

Для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 для вступу на спеціальність К9 «Правоохоронна діяльність» зараховуються бали:

ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років та фахового іспиту в академії.

У передбачених цими Правилами прийому випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з іноземної мови, замість результатів ЄФВВ – результат фахового іспиту.

Для вступу на третій курс (з нормативним строком навчання) для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю Д8 «Право» на основі НРК6 або НРК7, здобутих за іншою спеціальністю, – бали фахового випробування з основ правознавства в академії.

У разі подання документів на участь у конкурсному відборі особами з особливими освітніми потребами академія забезпечує відповідні умови для проходження ними вступних іспитів і співбесід.

6. Конкурсний бал розраховується:

1) для конкурсного відбору на навчання денної форми для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням за спеціальностями D8 «Право» та K9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО за результатами НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року, або співбесіди та оцінки рівня фізичної підготовленості за такою формулою:

$$\text{конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4 + K5 \times ФП) / (K1 + K2 + K3 + K4 + K5),$$

де:

П1 – перший блок питань співбесіди (майбутня професія – поліцейський) або оцінка з першого предмета;

П2 – другий блок питань співбесіди (основи права) або оцінка з другого предмета;

П3 – третій блок питань співбесіди (захист України) або оцінка з третього предмета;

П4 – четвертий блок питань співбесіди (ситуаційні завдання з «Основ правознавства») або оцінка з четвертого предмета;

ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості.

Предметні коефіцієнти (K1, K2, K3, K4, K5) визначено в додатку 3 до цих Правил прийому;

2) для конкурсного відбору на навчання денної форми для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням за спеціальностями D8 «Право» та K9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО за результатами НМТ 2023 року, або НМТ 2022 року, або співбесіди та оцінки рівня фізичної підготовленості за такою формулою:

$$\text{конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K5 \times ФП) / (K1 + K2 + K3 + K5),$$

де:

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів;

ФП – оцінка рівня фізичної підготовленості.

Предметні коефіцієнти (K1, K2, K3, K5) визначено в додатку 3 до цих Правил прийому;

3) для конкурсного відбору на навчання заочної форми для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність» на основі ПЗСО за результатами співбесіди за такою формулою:

$$\text{конкурсний бал (КБ)} = СП,$$

де СП – оцінка співбесіди;

4) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 2025 року за такою формулою:

$$\text{конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4) / (K1 + K2 + K3 + (K4_{\text{макс}} + K4) / 2),$$

де П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів.

Предметні коефіцієнти (K1, K2, K3, K4) визначено в додатку 3 до цих Правил прийому. K4_{макс} – максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ 2025 року для відповідної спеціальності;

5) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 2024 року за такою формулою:

$$\text{конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4) / (K1 + K2 + K3 + K4),$$

де П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів.

Предметні коефіцієнти (K1, K2, K3, K4) визначено в додатку 3 до цих Правил прийому;

б) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО за результатами НМТ 2023, НМТ 2022 років за такою формулою:

$$\text{конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3) / (K1 + K2 + K3),$$

де П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів.

Предметні коефіцієнти (K1, K2, K3) визначено в додатку 3 до цих Правил прийому.

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх (за поданням Міністерства молоді та спорту України), зараховуються оцінки по 200 балів із двох конкурсних предметів на вибір вступника.

Якщо після домноження на коефіцієнти конкурсний бал перевищує 200, то він встановлюється таким, що дорівнює 200;

7) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальностями С4 «Психологія», Д4 «Публічне управління та адміністрування», Д8 «Право» та К9 «Правоохоронна діяльність» на основі НРК6 та НРК7:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = 0,2 \times П1 + 0,2 \times П2 + 0,6 \times П3,$$

де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П3 – оцінка ЄФВВ або оцінка фахового іспиту в передбачених цими Правилами прийому випадках.

Оцінка співбесіди з іноземної мови замість обох блоків ЄВІ враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом 0,4;

8) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальностями С4 «Психологія», Д4 «Публічне управління та адміністрування» та К9 «Правоохоронна діяльність» на основі НРК6 та НРК7 для осіб, що вступають за спеціальними умовами, визначеними абзацом 7 пункту 5 розділу VIII цих Правил прийому:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = 0,4 \times П1 + 0,6 \times П2,$$

де:

П1 – оцінка співбесіди з іноземної мови;

П2 – оцінка фахового іспиту;

9) для осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6 або НРК7, здобутого з іншої спеціальності, конкурсний бал складається з результату фахового іспиту з основ правознавства;

10) якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до підпунктів 1–9 цього пункту:

– є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100;

– перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.

9. За різної кількості складових у конкурсному балі має бути дотримано принципу рівності прав вступників.

10. Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО за державним замовленням:

– за спеціальністю D8 «Право» не може бути меншим ніж 150 балів;

– за спеціальністю K9 «Правоохоронна діяльність» не може бути меншим ніж 130 балів.

Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО не може бути меншим ніж 150 балів для вступу на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для спеціальності D8 «Право».

Конкурсний бал для вступу на основі ПЗСО за спеціальностями С4 «Психологія» і K9 «Правоохоронна діяльність» за кошти фізичних та/або юридичних осіб не може бути меншим ніж 100 балів.

11. Результати вступних випробувань для вступників на основі ПЗСО оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.

12. Програми фахових іспитів, які включають і порядок оцінювання результатів фахових іспитів, затверджує голова приймальної комісії НАВС.

Тестові завдання з обов'язкових навчальних предметів НМТ укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти: з української мови – відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696 (частина «Українська мова»); з математики – відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з математики, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2019 року № 1513; з історії України – відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з історії України, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696.

Тестові завдання з вибіркових навчальних предметів НМТ (біології, географії, іноземної мови, української літератури, фізики, хімії) укладаються відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на основі повної загальної середньої освіти (відповідно до Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти,

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 року № 1426; Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з географії, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, Програми зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов, Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з української мови і літератури, здобутих на основі повної загальної середньої освіти (частина «Українська література»), Програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання з фізики, Програми зовнішнього незалежного оцінювання з хімії, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року № 696).

Тестові завдання тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ укладаються відповідно до Програми тесту загальної навчальної компетентності єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 158.

Тестові завдання тесту з іноземних мов ЄВІ укладаються відповідно до Програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року № 411.

Перелік предметних тестів ЄФВВ для спеціальностей С4 «Психологія», D8 «Право», D4 «Публічне управління та адміністрування» наведений у додатку 3 до цих Правил прийому. Тестові завдання ЄФВВ укладаються відповідно до Програми предметного тесту єдиного фахового вступного випробування для вступу на спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне право», затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03 лютого 2022 року № 107, Програми предметного тесту з економіки та міжнародної економіки єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 153, Програми предметного тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 154, Програми предметного тесту з політології та міжнародних відносин єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 155, Програми предметного тесту з управління та адміністрування єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 157, Програми предметного тесту з педагогіки та психології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01 квітня 2024 року № 426; Програми предметного тесту з інформаційних технологій єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки

України від 19 квітня 2024 року № 552; Програми предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року № 156; програми предметного тесту з історії мистецтв єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра; програми предметного тесту з мовознавства єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра; програми предметного тесту єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень.

13. Співбесіди з предметів для вступників на основі ПЗСО, які вони проходять замість НМТ, проводяться за програмами ЗНО. Співбесіди з іноземної мови для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі НКР6 та НРК7, здобуття ступеня доктора філософії проводяться за Програмою ЄВІ з іноземних мов. Голова приймальної комісії затверджує порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати критерії оцінювання та структуру оцінки. Рішенням приймальної комісії встановлюється порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати критерії оцінювання та структуру оцінки.

Програми фахових іспитів, інших вступних випробувань затверджуються головою приймальної комісії НАВС.

Критерії оцінювання вступних випробувань наведено в додатку 6 до цих Правил прийому.

Вимоги до мотиваційних листів наведено в додатку 6 до цих Правил прийому.

14. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних випробуваннях та в конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

15. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених академією, розглядає апеляційна комісія НАВС, склад і порядок роботи якої затверджуються наказом ректора, з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

Апеляції можуть подаватися до апеляційної комісії особисто вступником не пізніше ніж наступного робочого дня після оголошення результатів вступного випробування.

Пропущення терміну подання апеляційної заяви є підставою для відмови в її задоволенні.

Апеляція розглядається зазвичай у присутності вступника не пізніше ніж наступного дня після її подання. Відсутність вступника на засіданні апеляційної комісії не є перешкодою для розгляду апеляції.

Заяви від вступників, які порушили правила складання випробування або не з'явилися на вступні випробування без поважних причин, апеляційна комісія не розглядає.

16. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних показників вносяться до запису про вступника, що вступає за кошти фізичних та/або юридичних осіб, в ЄДЕБО. Відомості про результати вступних випробувань в академії додатково оприлюднюються на вебпорталі.

17. Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань у НАВС на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в академії.

VIII. Спеціальні умови участі у вступній кампанії

1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є:
спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти;

спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням.

Спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням застосовуються для рівнів, спеціальностей та форм здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано у встановленому законодавством порядку.

2. Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії за кошти фізичних та/або юридичних осіб є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтверджувальних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

3. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО є:

участь у конкурсному відборі за результатами співбесіди з можливістю зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки;

участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з рекомендованого переліку питань замість результатів НМТ, які вступають на навчання за державним замовленням і мають направлення комплектуючого органу.

Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ.

4. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсному відборі за результатами співбесіди з можливістю зарахування на навчання на підставі отриманої позитивної оцінки користуються:

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до ст. 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

5. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ, спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та фахового іспиту замість ЄФВВ, спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання здобуття ступеня доктора філософії, у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ користуються:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України;

особи, зазначені в абзаці другому пункту 4 цього розділу (під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7, здобуття ступеня доктора філософії);

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2025 року / рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження НМТ, ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження НМТ, медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ, ЄФВВ);

особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних і додаткових сесіях НМТ, ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900, (за умови подання до приймальної комісії академії документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа);

військовослужбовці, поліцейські, рятувальники, особи рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України при вступі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб до НАВС (тільки під час вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7), крім вступу на спеціальність D8 «Право»;

особи середнього начальницького складу Національної поліції України та цивільні особи, які працюють на підприємствах, в установах, закладах, що належать до сфери управління МВС або Національної поліції України при вступі на місця державного замовлення для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7;

поліцейські (тільки під час вступу на навчання за державним замовленням).

6. Спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ та/або спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2, користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня року вступу.

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2 за результатами НМТ користуються особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу та які переселилися з неї до 01 січня року вступу.

7. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-1 користуються:

особи, зазначені в абзаці другому пункту 5 цього розділу;

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа.

8. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки вступних випробувань, участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані на місця державного замовлення за відповідними спеціальними умовами, мають право брати участь у конкурсі на загальних умовах відповідно до конкурсного бала.

9. Рекомендуються до зарахування на місця державного замовлення під час прийому на денну форму навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти в разі отримання кількості балів за кожний з предметів не менше ніж установлений цими правилами мінімальний рівень:

1) діти загиблих (померлих) захисників і захисниць України, визначених у частині першій статті 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема:

діти осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, поліцейських, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;

діти осіб, які добровільно забезпечували (або добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (у тому числі здійснювали волонтерську діяльність), та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції, перебуваючи безпосередньо в районах та у період її проведення, під час забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (у тому числі здійснення волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів;

діти осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, загинули (пропали безвісти), померли

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, за умови що в подальшому такі добровольчі формування були включені до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів;

діти осіб, які, перебуваючи у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України, але в подальшому такі добровольчі формування не були включені до складу Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів, загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час виконання такими добровольчими формуваннями завдань антитерористичної операції у взаємодії із Збройними Силами України, Міністерством внутрішніх справ України, Національною гвардією України та іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями та правоохоронними органами, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення;

діти військовослужбовців (резервістів, військовозобов'язаних, добровольців Сил територіальної оборони) Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту, військовослужбовців військових прокуратур, осіб рядового та начальницького складу підрозділів оперативного забезпечення зон проведення антитерористичної операції центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, державну політику у сфері державної митної справи, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців Міністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Державної пенітенціарної служби України, осіб рядового і начальницького складу Державного бюро розслідувань, осіб начальницького складу Національного антикорупційного бюро України, осіб, які входили до складу добровольчого формування територіальної громади, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави

у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок травми (поранення, контузії, каліцтва) або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, під час безпосередньої участі у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, а також сім'ї працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися до забезпечення проведення антитерористичної операції, забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, до здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок травми (поранення, контузії, каліцтва) або захворювання, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах та у період її проведення, забезпечення здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів;

діти осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України;

діти поліцейських, осіб рядового і начальницького складу, військовослужбовців, працівників МВС, інших утворених відповідно до законів військових (у тому числі добровольчих) формувань, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;

2) діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України;

3) особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності;

4) особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії

чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів;

5) особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби;

6) особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов'язків, протягом трьох років після здобуття відповідної загальної середньої освіти;

7) діти, один з батьків яких помер внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції;

8) діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули, померли, стали інвалідами I групи чи визнані судом безвісно відсутніми під час виконання службових обов'язків (у тому числі інвалідність яких пов'язана з участю в ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС), відповідно до Указу Президента України від 17 березня 1998 року № 197 «Про деякі заходи щодо державної підтримки сімей з неповнолітніми дітьми працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків»;

9) особи, яким відповідно до статті 103 Закону України «Про Національну поліцію» надані такі права.

10. Під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, вступники на основі НРК7 (крім спеціальностей D8 «Право» та D9 «Міжнародне право») можуть за їх вибором або подати результати ЄВІ та ЄФВВ, або скласти відповідні співбесіду та фаховий іспит в академії.

11. Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням на основі ПЗСО є зарахування на місця державного замовлення за результатами позитивної оцінки вступних випробувань, участі в конкурсі за квотою-1, квотою-2.

Квота-1 встановлюється в межах десяти відсотків обсягу державного замовлення.

Квота-2 встановлюється в межах десяти відсотків обсягу державного замовлення.

ІХ. Рейтингові списки вступників і рекомендації до зарахування

1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та джерелами фінансування в такій послідовності:

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання на основі ПЗСО у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки вступних випробувань;

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2;

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням на основі ПЗСО у вигляді участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-1;

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на загальних умовах.

2. Список вступників, які користуються спеціальними умовами вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО у вигляді зарахування на підставі отриманої позитивної оцінки за результатами співбесіди, упорядковується за алфавітом.

Рейтинговий список вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб впорядковується:

за конкурсним балом – від більшого до меншого;

за оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим предметним коефіцієнтом, у разі двох або більше предметів з однаковими найбільшими предметними коефіцієнтами – з предмета з меншим номером (для вступників на основі ПЗСО) – від більшого до меншого;

за результатом ЄФВВ або фахового іспиту замість ЄФВВ у передбачених цими Правилами випадках (для вступників на основі НРК6 та НРК7, для яких цей результат використовується для конкурсного відбору) – від більшого до меншого.

3. У рейтинговому списку вступників зазначаються:

ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу;

прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника;

конкурсний бал вступника;

ознака застосовування участі в конкурсі на місця за кошти фізичних або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти;

ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або які переселилися з неї після 01 січня року вступу, підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів, віднесених до території активних бойових дій чи активних бойових дій, на якій функціонують державні електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) та які переселилися з неї в період від 24 лютого 2022 року до 01 січня року вступу, підлягають шифруванню в усіх інформаційних системах за зверненням вступників.

Рейтингові списки вступників за державним замовленням формуються приймальною комісією відповідно до Порядку добору. При однакових конкурсних балах вступників на місця державного замовлення для

впорядкування рейтингового списку вступників використовуються пріоритетність для вступників, які мають рекомендації, надані ліцеями центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України, та осіб, яким відповідно до статті 103 Закону України «Про Національну поліцію» надано такі права.

4. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням, формуються приймальною комісією в межах обсягів державного замовлення, перевіряються щодо достовірності поданих ними відомостей та дотримання передбачених цими Правилами прийому вимог до формування списків, затверджуються рішенням приймальної комісії та оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах приймальної комісії відповідно до строків, визначених цими Правилами прийому.

У списку вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням, зазначають прізвище, ім'я, по батькові вступника, його конкурсний бал, спеціальні умови та структурний підрозділ академії, у якому рекомендовано до зарахування.

5. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти за кожною конкурсною пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених цими Правилами прийому вимог щодо формування списків, затверджуються рішенням приймальної комісії та оприлюднюються шляхом розміщення на вебпорталі НАВС відповідно до строків, визначених цими Правилами прийому. Інформація про надання рекомендації до зарахування відображається в особистому електронному кабінеті вступника. Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатися повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку відповідно до цих Правил прийому.

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 3 цього розділу.

Х. Реалізація права вступників на обрання місця навчання

1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (які отримали інформацію з вебпорталу НАВС), протягом двох днів мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в академії та виконати вимоги до зарахування.

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником до приймальної комісії академії документів, визначених у пункті 21 розділу VI цих Правил прийому.

Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про навчання в академії між закладом освіти та вступником (за участю батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників), у якому можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір про навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти.

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть виконати вимоги до зарахування та укласти договір про навчання в НАВС упродовж шести місяців після початку навчання. Відсутність договору про навчання чи невиконання вимог до зарахування не перешкоджають включенню таких вступників до наказу про зарахування. В іншому випадку наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про повну загальну середню освіту у громадян України, які вступають на підставі результатів НМТ, не є перешкодою для їх зарахування, за умови, що вступник звертається до уповноваженого закладу загальної середньої освіти щодо отримання документа про здобуття повної загальної середньої освіти на підставі результатів НМТ та письмово зобов'язується надати відповідний документ протягом шести місяців з початку навчання. У разі невиконання цього зобов'язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

2. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення та в установлені строки, визначені в додатку 7 цих Правил прийому, виконали вимоги до зарахування на місця державного замовлення, підлягають зарахуванню.

3. Порядок підтвердження вибору місця навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб визначається Правилами прийому і передбачає підтвердження вибору місця навчання в електронному кабінеті вступника. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, уклали договір про навчання та виконали інші вимоги до зарахування, підлягають зарахуванню.

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» або статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

Після виконання вступником вимог цих Правил прийому уповноважена особа змінює статус заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

У разі невиконання вступником, заяві якого присвоєно статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)», вимог цих Правил прийому статус заяви змінюється на «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

4. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти додатково має бути укладений договір (контракт) між академією та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати. Договір (контракт) про фінансові зобов'язання щодо оплати навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти.

Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ скасовується в частині зарахування такої особи.

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між академією та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати.

5. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про освіту».

6. Особа, зарахована для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, може претендувати на державний грант на здобуття вищої освіти відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822.

7. Підготовка фахівців на денній формі навчання за кошти державного бюджету в академії проводиться на підставі контракту про здобуття освіти, який укладається між:

НАВС, МВС та особою, яка навчається, – для МВС;

НАВС, територіальним органом поліції та особою, яка навчається, – для Національної поліції України.

Підготовка фахівців на заочній формі навчання за кошти державного бюджету в академії проводиться на підставі договору про здобуття освіти, який укладається між НАВС та особою, яка навчається.

XI. Коригування списку рекомендованих до зарахування

1. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимоги до зарахування на місця державного замовлення в строк, визначений в додатку 7 цих Правил прийому.

2. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до зарахування, або не

забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування вступника на навчання, передбачених у розділі X цих Правил прийому.

3. Оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до нього державного зразка, а також оригінали сертифікатів НМТ осіб, які навчаються в НАВС за денною формою за державним замовленням, зберігаються в академії протягом усього строку навчання. Довідка про зберігання оригіналів документів і засвідчені копії відповідних документів видаються на вимогу здобувача вищої освіти.

ХІІ. Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Переведення осіб, які навчаються на умовах договору з фізичними та/або юридичними особами, на навчання за державним замовленням в академії здійснюється відповідно до Порядку відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення курсантів і слухачів, які навчаються в закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23.10.2024 № 718, за наявності вакантних місць, у межах ліцензійного обсягу.

ХІІІ. Наказ про зарахування

1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором НАВС на підставі рішення приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб з додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебпорталі академії у вигляді списку зарахованих у строки, встановлені в додатку 7 цих Правил прийому.

2. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією в разі виявлення порушень з боку вступника, передбачених п. 5 розділу ХІV цих Правил прийому. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цього вступника.

Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до академії за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи).

3. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи.

У разі скасування наказу про зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у частині, що стосується вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування».

4. На звільнене(і) в порядку, передбаченому в пунктах 2, 3 цього розділу, місце(я) може проводитися додатковий конкурсний відбір із числа осіб, які брали участь у конкурсі на цю конкурсну пропозицію (державне замовлення). Участь у

додатковому конкурсному відборі згідно з конкурсним балом беруть вступники, які подавали заяву на цю конкурсну пропозицію та були допущені до участі в конкурсі. У разі відсутності таких претендентів на звільнені місця дозволено зараховувати осіб з конкурсних пропозицій НАВС за умови збігу вступних випробувань шляхом поданням заяви (за згодою особи) на іншу конкурсну пропозицію за погодженням з комплектуючим органом.

5. Особи з числа працівників МВС, поліцейських і військовослужбовців, направлених до академії для складання вступних іспитів на денну форму навчання, не звільняються з посад до видання наказу про зарахування.

6. Витяги з наказу про зарахування поліцейських курсантами, слухачами, ад'юнктами денної форми навчання надсилаються до комплектуючих органів.

7. Зарахування на навчання всіх категорій осіб проводиться з дня видання відповідного наказу НАВС, якщо інше не зазначено в наказі.

Зарахування курсантами для здобуття ступеня бакалавра за денною формою навчання проводиться з дня початку табірної збору.

8. Керівники органів (закладів, установ) поліції зобов'язані звільнити зі штатних посад поліцейських, зарахованих здобувачами денної форми навчання до академії, і направити на навчання в необхідний для своєчасного прибуття строк. Підставою для звільнення є витяг з наказу про зарахування на навчання.

XIV. Забезпечення відкритості та прозорості під час проведення прийому до академії

1. На засіданні приймальної комісії за погодженням із Міністерством внутрішніх справ України мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу масової інформації).

Акредитація журналістів і технічних працівників засобів масової інформації проводиться академією за погодженням із Міністерством внутрішніх справ України.

2. Громадські об'єднання можуть звернутися до Міністерства внутрішніх справ України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою приймальної комісії академії. Громадські об'єднання, яким таке право надано Міністерством внутрішніх справ України, можуть направляти на засідання приймальної комісії своїх спостерігачів. Приймальна комісія зобов'язана створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам приймальної комісії.

3. Академія зобов'язана створити умови для ознайомлення вступників з ліцензією на провадження освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію відповідної спеціальності (освітньої програми). Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та (максимальний) обсяг прийому за кожною конкурсною пропозицією та рівнем вищої освіти, оприлюднюються на вебпорталі НАВС не пізніше робочого дня, наступного після дня затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей.

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, а в разі розгляду питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом з проектом порядку денного засідання оприлюднюється на вебпорталі НАВС.

5. Академія, до якої було зараховано вступників, що надали довідки закладів охорони здоров'я для підтвердження спеціальних умов участі у вступній кампанії за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повинна протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше ніж 15 листопада, зробити запит на відповідні заклади охорони здоров'я для підтвердження факту видачі таких довідок. Запити НАВС і відповіді від закладів охорони здоров'я завантажуються до ЄДЕБО.

6. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, зареєстроване (задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ, НМТ є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.

7. Інформування громадськості про ліцензований обсяг (для конкурсних пропозицій за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання) або максимальний обсяг місць за іншими конкурсними пропозиціями, розмір плати за навчання за спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами), осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до зарахування та зарахування до академії здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>, а також інформаційними системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з технічним адміністратором ЄДЕБО).

8. Роботи вступників, виконані ними на вступних випробуваннях, які зараховані на навчання, зберігаються в їхніх особових (навчальних) справах упродовж усього періоду навчання. Роботи вступників, виконані ними на вступних випробуваннях, які не зараховані на навчання, зберігаються в приймальній комісії протягом одного року, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

9. Персональні дані осіб, які вступають на навчання до академії за державним замовленням для підготовки кадрів для Національної поліції України, до ЄДЕБО не вносяться.

10. В академії створені можливості щодо реалізації права на освіту особами з особливими освітніми потребами та іншими маломобільними групами населення шляхом виділення відповідних місць на автостоянці; облаштування засобами безперешкодного доступу до навчальних корпусів відповідно до вимог державних будівельних норм (пандуси на вході до навчальних корпусів, кнопка «Виклику» на вході до корпусу тощо).

11. Передбачено можливість складання індивідуального графіка освітнього процесу для здобувачів, які за сімейними, службовими, фізичними чи іншими обставинами не можуть бути присутніми на заняттях згідно з розкладом.

12. Надано можливість особам з особливими освітніми потребами брати участь в освітньому процесі дистанційно.

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ
на навчання до аспірантури (ад'юнктури) Національної академії
внутрішніх справ у 2025 році

I. Загальні положення

1. Ці Правила прийому визначають порядок добору, направлення та зарахування кандидатів на навчання до аспірантури (ад'юнктури) Національної академії внутрішніх справ для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії.

2. Академія оголошує прийом для підготовки фахівців ступеня вищої освіти ступеня доктора філософії в межах ліцензованих обсягів за освітньо-науковими програмами.

3. Обсяги прийому до аспірантури (ад'юнктури) визначаються Міністерством внутрішніх справ України.

4. Фінансування підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів у НАВС здійснюється:

за рахунок видатків державного бюджету – за державним замовленням;

за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб (на умовах контракту, зокрема за кошти грантів, які отримав заклад на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії).

5. На навчання до аспірантури (ад'юнктури) для здобуття ступеня доктора філософії приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста.

II. Вимоги до рівня освіти кандидатів на навчання

1. Безпосередніми замовниками на здійснення підготовки наукових і науково-педагогічних кадрів є підрозділи апарату МВС, територіальні органи, заклади, установи й підприємства, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ, а також центральний орган управління Національної поліції України, її територіальні органи, підприємства, установи та організації, які належать до сфери її управління. Підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів здійснюють:

в аспірантурі (ад'юнктурі):

– на денній та заочній формах навчання;

– поза аспірантурою (ад'юнктурою) в академії.

Особа, яка раніше навчалася в ад'юнктурі за державним замовленням і не захистила дисертацію або була відрахована достроково, має право на повторний вступ до ад'юнктури за державним замовленням лише за умови відшкодування витрачених на її підготовку коштів, у встановленому законодавством порядку.

2. Прийом на навчання до аспірантури (ад'юнктури) здійснюється для підготовки фахівців за ступенем доктора філософії в межах ліцензованого обсягу за освітньо-науковими програмами зі спеціальностей D8 «Право» та C4 «Психологія» на конкурсній основі.

Прийом на навчання до аспірантури (ад'юнктури) за спеціальністю D8 «Право» здійснюється на основі НРК7 за спеціальностями 081 «Право» або 293 «Міжнародне право».

Для здобуття ступеня доктора філософії приймаються:

на денну форму навчання за державним замовленням:

особи, які працюють в апараті Міністерства внутрішніх справ України, територіальних органах з надання сервісних послуг МВС, закладах, установах і на підприємствах, що належать до сфери управління МВС, у центральному органі управління Національної поліції України, її територіальних органах, на підприємствах, в установах, закладах та організаціях, які належать до сфери управління Національної поліції України, та здобули ступінь вищої освіти магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста.

на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб:

особи, які мають освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень) НРК7.

Нормативний строк навчання в аспірантурі (ад'юнктурі) становить чотири роки.

III. Порядок добору кандидатів на навчання, прийому заяв і документів

1. Особові (навчальні) справи кандидатів для вступу на навчання за державним замовленням оформляються комплектуючими органами, що відбирали їх на навчання, відповідно до вимог Порядку формування та ведення особових справ поліцейських, затвердженого наказом МВС України від 12 травня 2016 року № 377, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 червня 2016 року за № 828/28958.

Документи, які подають кандидати на навчання, обробляються відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

Ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформацією про наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання за державним замовленням здійснюється під час реєстрації в академії.

2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за державним замовленням, зараховуються бали вступних іспитів із спеціальності та іноземної мови.

Умовою допуску до вступних випробувань в академії є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж

150 балів. У передбачених цими Правилами випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з іноземної мови.

3. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або юридичних осіб, завантаження необхідних документів розпочинається 01 липня. Документ про попередню освіту має бути внесений до реєстрації першої заяви вступника на відповідній основі вступу. Вступник може внести до електронного кабінету декілька документів про попередню освіту, що містяться в Реєстрі документів про освіту.

Заява в електронній формі подається вступником на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб шляхом її заповнення в режимі онлайн.

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення. Такі вступники у заявах зазначають:

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб фіксується кожною поданою заявою вступника.

У разі подання документів на неакредитовані освітні програми (спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з ч. 6 ст. 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній приймальною комісією академії електронній поштової скриньці.

Подана вступником заява відображається в розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

Кандидати на вступ за кошти фізичних та/або юридичних осіб особисто подають документи до відділу аспірантури (ад'юнктури) та докторантури згідно з переліком:

заява із зазначенням форми навчання, наукової спеціальності та профільної кафедри (лабораторії, відділу);

сертифікати ЄВВ 2025 року та ЄВІ за 2025, або 2024, або 2023 рік (для осіб, які вступають за кошти фізичних та/або юридичних осіб);

автобіографія, написана власноруч;

анкета кандидата на навчання, заповнена власноруч;

список опублікованих наукових праць і винаходів (вступники, які не мають опублікованих наукових праць і винаходів, подають наукові доповіді (реферати) з обраної ними наукової спеціальності);

копія документа державного зразка про здобутий ступінь освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і копія додатка до нього;

копія військово-облікового документа/електронного військово-облікового документа (для військовозобов'язаних і резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці) з відміткою про взяття на військовий облік у ТЦК та СП (відповідно до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487), крім випадків, передбачених законодавством;

вісім фотокарток розміром 3x4 см;

Особа, яка подає для вступу до закладу для підготовки в аспірантурі (ад'юнктурі) диплом, що є еквівалентним диплому магістра і виданий іноземним закладом вищої освіти, проходить вступні випробування нарівні з іншими особами. Визнання диплома, виданого іноземним закладом вищої освіти, здійснюється відповідно до законодавства протягом чотирьох місяців після зарахування вступника.

4. Особові справи кандидатів на навчання в ад'юнктурі за державним замовленням не пізніше ніж за два дні до початку вступних іспитів надсилаються до академії.

5. Документи кандидатів на навчання в ад'юнктурі, які надійшли до академії з порушенням зазначених вимог, повертаються до комплектуючих органів.

6. За поданням відбіркової комісії приймальна комісія приймає рішення про допущення/недопущення кандидата до вступних іспитів, про що інформує кандидата на навчання в аспірантурі (ад'юнктурі).

7. Кандидати на денну форму навчання в ад'юнктурі перед відбуттям до академії для складання вступних іспитів із займаних посад не звільняються.

IV. Строки прийому заяв і документів

Прийом заяв і документів, вступні іспити, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 здійснюються в такі строки:

Денна форма навчання за державним замовленням

Етапи вступної кампанії	Терміни
Завершення прийому особових справ	22 вересня 2025 року

Реєстрація, загальні збори вступників та консультація (спеціальність)	23 вересня 2025 року
Проведення вступних іспитів	24–26 вересня 2025 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	До 12:00 27 вересня 2025 року
Строк виконання вступниками вимог до зарахування	До 18:00 28 вересня 2025 року
Зарахування вступників	Не пізніше 30 вересня 2025 року

Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Етапи вступної кампанії	Терміни
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі	03 вересня 2025 року
Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі	22 вересня 2025 року
Реєстрація, загальні збори вступників та консультація (спеціальність)	23 вересня 2025 року
Проведення вступних іспитів	24–26 вересня 2025 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	До 12:00 27 вересня 2025 року
Строк виконання вступниками вимог до зарахування	До 18:00 28 вересня 2025 року
Зарахування вступників	Не пізніше 30 вересня 2025 року

V. Порядок проведення вступних іспитів

1. Для проведення вступних випробувань до аспірантури (ад'юнктури) створюються предметні комісії, склад яких затверджується наказом ректора академії.

2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів із: спеціальності (в обсязі стандарту вищої освіти магістра з відповідної спеціальності);

іноземної мови (при вступі на навчання за державним замовленням) або єдиного вступного іспиту (ЄВІ) (при вступі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб);

вступного іспиту з методології наукових досліджень (при вступі на навчання за державним замовленням) або єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ) (при вступі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб).

3. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час; особи, знання яких було оцінено балами, нижчими від встановленого цими Правилами прийому мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після дати завершення прийому документів, до участі в подальших вступних випробуваннях і конкурсному відборі не допускаються.

Перескладати вступні випробування заборонено.

4. Апеляції на вступні іспити розглядає апеляційна комісія академії.

5. На підставі результатів вступних іспитів до аспірантури (ад'юнктури) приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника про надання рекомендацій до зарахування до аспірантури (ад'юнктури), про що вступникові повідомляється у визначені цими Правилами прийому строки.

Рішення приймальної комісії є підставою для видання ректором НАВС наказу про зарахування вступників для здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії до аспірантури (ад'юнктури), який доводиться до їх відома.

6. Витяги з наказів про зарахування здобувачів на денну форму навчання за державним замовленням у п'ятиденний строк надсилаються до безпосередніх замовників. Підставою для звільнення є витяг з наказу НАВС про зарахування на навчання.

7. Рекомендовані показники складових конкурсного бала для вступників для здобуття ступеня доктора філософії:

– за державним замовленням

Спеціальність		Перелік вступних іспитів	Невід'ємні вагові коефіцієнти	Оцінювання вступних іспитів
Код	Назва			
D8 C4	Право Психологія	Вступний іспит зі спеціальності (П1)	0,6 (К1)	100–200 балів
		Іноземна мова (П2)	0,4 (К2)	
		Вступний іспит з методології наукових досліджень	0 (умова допуску)	

– за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Спеціальність		Перелік вступних іспитів	Невід'ємні вагові коефіцієнти	Оцінювання вступних іспитів
Код	Назва			
D8 C4	Право Психологія	Вступний іспит зі спеціальності (П1)	0,6 (К1)	100–200 балів

		Тест з іноземної мови (П2)	0,2 (К2)	
		Тест загальної навчальної компетентності (П3)	0,2 (К3)	
		Вступне випробування з методології наукових досліджень	0 (умова допуску)	

8. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

– при вступі на навчання за державним замовленням

конкурсний бал (КБ) = $K1 \times П1 + K2 \times П2$, де:

П1 – вступний іспит зі спеціальності;

П2 – вступний іспит з іноземної мови;

– при вступі на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

конкурсний бал (КБ) = $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3$, де:

П1 – вступний іспит зі спеціальності;

П2 – тест з іноземної мови;

П3 – тест загальної навчальної компетентності.

9. Інформація про акредитацію освітньо-наукових програм

Шифр та найменування галузі	Код і назва спеціальності	Освітньо-наукова програма	Ліцензований обсяг	Акредитація освітніх програм, спеціальностей
ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ				
С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С4 Психологія	Психологія	30	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2027
Д Бізнес, адміністрування та право	Д8 Право	Право	150	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2027

Додаток 2
до Правил прийому НАВС у 2025 році

Перелік освітніх ступенів, спеціальностей та освітньо-професійних програм, за якими оголошується прийом на навчання за державним замовленням, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання

Спеціальність		Освітня програма	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Вага предметів (коефіцієнти)	Форма навчання, терміни навчання	Обсяги державного замовлення
Код	Назва					
Національна академія внутрішніх справ набір на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр»						
D8	Право	Право (поліцейські)	<p>Національний мультипредметний тест:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Українська мова - Математика - Історія України - Предмет на вибір вступника* <p>або співбесіда з відповідних блоків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Майбутня професія – поліцейський - Основи права - Захист України - Ситуаційні завдання <p>та</p> <ul style="list-style-type: none"> - іспит з оцінки рівня фізичної підготовленості 	<p>0,25</p> <p>0,25</p> <p>0,25</p> <p>0,25</p> <p>1</p>	Денна (4 роки)	300

К9	Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність (поліцейські)	<p>Національний мультипредметний тест:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Українська мова 0,25 - Математика 0,25 - Історія України 0,25 - Предмет на вибір вступника* 0,25 <p>або співбесіда з відповідних блоків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Майбутня професія – поліцейський - Основи права - Захист України - Ситуаційні завдання <p>та іспит з оцінки рівня фізичної підготовленості 1</p>	0,25 0,25 0,25 0,25 1	Денна (3 роки)	230
К9	Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність (поліцейські)	<p>Співбесіда з відповідних блоків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Моя професія – поліцейський - Основи права - Захист України - Ситуаційні завдання 	1	Заочна (4 роки)	160
Національна академія внутрішніх справ						
набір на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня вищої освіти «магістр»						
С4	Психологія	Психологія (поліцейські)	<p>Комплексний іспит:</p> <ul style="list-style-type: none"> - блок іноземної мови 0,4 - фаховий блок 0,6 	0,4 0,6	Заочна (1 рік 6 місяців)	32
D4	Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	<p>Комплексний іспит:</p> <ul style="list-style-type: none"> - блок іноземної мови 0,4 - фаховий блок 0,6 	0,4 0,6	Заочна (1 рік 6 місяців)	50

K9	Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність (полицейські)	Комплексний іспит: - блок іноземної мови - фаховий блок	0,4 0,6	Заочна (1 рік 6 місяців)	150
Національна академія внутрішніх справ набір на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня вищої освіти «доктор філософії»						
C4	Психологія	Психологія	Вступний іспит з методології наукових досліджень Іноземна мова Вступний іспит зі спеціальності	0 (умова допуску) 0,4 0,6	Денна (4 роки)	
D8	Право	Право	Вступний іспит з методології наукових досліджень Іноземна мова Вступний іспит зі спеціальності	0 (умова допуску) 0,4 0,6	Денна (4 роки)	

**Сертифікат НМТ на вибір вступника (або іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія, або українська література).*

Перелік освітніх ступенів, спеціальностей та освітньо-професійних програм, за якими оголошується прийом на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання

Спеціальність		Освітня (освітньо-наукова) програма	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Вага предметів (коефіцієнти)	Форма навчання, терміни навчання	Ліцензовані обсяги*
Код	Назва					
Національна академія внутрішніх справ набір на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр»						
C4	Психологія	Психологія	Національний мультипредметний тест: - Українська мова - Математика - Історія України Предмет на вибір вступника**	(відповідно додатку 3 до цих Правил)	Денна (3 роки 10 місяців), Заочна (4 роки 8 місяців)	300
D8	Право	Право	Національний мультипредметний тест: - Українська мова - Математика - Історія України Предмет на вибір вступника**	(відповідно додатку 3 до цих Правил)	Денна (3 роки 10 місяців), Заочна (4 роки 8 місяців)	4830
			Фаховий іспит (основи правознавства)		Заочна (2 роки 10 місяців)	
K9	Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність	Національний мультипредметний тест: - Українська мова - Математика - Історія України Предмет на вибір вступника**	(відповідно додатку 3 до цих Правил)	Денна (2 роки 10 місяців), Заочна (3 роки 8 місяців)	1067

Національна академія внутрішніх справ набір на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня вищої освіти «магістр»***						
D8	Право	Право	ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років ЄФВВ 2025 року	Іноземна мова – 0,2; ТЗНК – 0,2; ЄФВВ – 0,6	Денна (1 рік 6 місяців), Заочна (1 рік 6 місяців)	1700
C4	Психологія	Психологія	ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років ЄФВВ 2025 року	Іноземна мова – 0,2; ТЗНК – 0,2; ЄФВВ – 0,6	Денна (1 рік 6 місяців), Заочна (1 рік 6 місяців)	800
D4	Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років ЄФВВ 2025 року	Іноземна мова – 0,2; ТЗНК – 0,2; ЄФВВ – 0,6	Заочна (1 рік 6 місяців)	
K9	Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність	ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років Фаховий іспит	Іноземна мова – 0,2; ТЗНК – 0,2; Фаховий іспит – 0,6	Денна (1 рік 6 місяців), Заочна (1 рік 6 місяців)	1000
Національна академія внутрішніх справ набір на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня вищої освіти «доктор філософії»***						
C4	Психологія	Психологія	ЄВВ 2025 року ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років	Іноземна мова – 0,2; ТЗНК – 0,2; Фаховий іспит – 0,6	Заочна (4 роки)	30
D8	Право	Право	ЄВВ 2025 року ЄВІ 2023, або 2024, або 2025 років	Іноземна мова – 0,2; ТЗНК – 0,2; Фаховий іспит – 0,6	Заочна (4 роки)	150

**Обсяг набору на навчання за кошти фізичних та /або юридичних осіб визначається відповідним наказом МВС України.*

***Сертифікат НМТ на вибір вступника (іноземна мова, або біологія, або географія, або фізика, або хімія, або українська література).*

****Особи, які мають спеціальні умови участі у конкурсному відборі – мають право на складання співбесіди з іноземної мови замість обох компонентів ЄВІ із застосуванням коефіцієнта 0,4.*

**Інформація про акредитацію освітніх програм та/або спеціальностей
за державним замовленням**

Шифр і найменування галузі	Код і назва спеціальності	Освітня (освітньо-професійна) програма	Основа вступу	Акредитація освітніх програм, спеціальностей
БАКАЛАВР				
D Бізнес, адміністрування та право	D8 Право	Право (поліцейські)	на основі ПЗСО	Акредитація освітньої програми планується у 2027 році
K Безпека та оборона	K9 Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність (поліцейські)	на основі ПЗСО	Акредитація освітньої програми планується у 2026 році
МАГІСТР				
C Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	C4 Психологія	Психологія (поліцейські)	на основі НРК6, НРК7	Акредитація освітньої програми планується у 2026 році
D Бізнес, адміністрування та право	D4 Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	на основі НРК6, НРК7	Акредитація освітньої програми планується у 2025 році
K Безпека та оборона	K9 Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність (поліцейські)	на основі НРК6, НРК7	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2025

**Інформація про акредитацію освітніх програм та/або спеціальностей
за кошти фізичних та/або юридичних**

Шифр і найменування галузі	Код і назва спеціальності	Освітня (освітньо-професійна) програма	Основа вступу	Акредитація освітніх програм, спеціальностей
БАКАЛАВР				
С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С4 Психологія	Психологія	на основі ПЗСО	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2030
D Бізнес, адміністрування та право	D8 Право	Право	на основі ПЗСО на основі НРК6, НРК7	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2030
К Безпека та оборона	К9 Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність	на основі ПЗСО	Акредитація освітньої програми планується у 2025 році
МАГІСТР				
С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини	С4 Психологія	Психологія	на основі НРК6, НРК7	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2027
D Бізнес, адміністрування та право	D4 Публічне управління та адміністрування	Публічне управління та адміністрування	на основі НРК6, НРК7	Акредитація освітньої програми планується у 2025 році
D Бізнес, адміністрування та право	D8 Право	Право	на основі НРК6, НРК7	Сертифікат про акредитацію дійсний до 01.07.2030
К Безпека та оборона	К9 Правоохоронна діяльність	Правоохоронна діяльність	на основі НРК6, НРК7	Сертифікат про акредитацію дійсний до 06.02.2026

Перелік предметних коефіцієнтів, оцінок предметів національного мультипредметного тесту, співбесіди та фахового іспиту

1. Для вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО

Спеціальність		Складові конкурсного бала	Предметні коефіцієнти	Оцінювання вступних іспитів
Код	Назва			
Денна форма навчання за державним замовленням				
D8	Право	Конкурс фізичних здібностей (ФП)	1,0 (K5)	100–200 балів
		Перший предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або НМТ (2023), або НМТ (2022), або перший блок питань співбесіди (П1)	0,25 (K1)	
		Другий предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або НМТ (2023), або НМТ (2022), або другий блок питань співбесіди (П2)	0,25 (K2)	
		Третій предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або НМТ (2023), або НМТ (2022), або третій блок питань співбесіди (П3)	0,25 (K3)	
		Четвертий предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або четвертий блок питань співбесіди (П4)	0,25 (K4)	
K9	Право-охоронна діяльність	Конкурс фізичних здібностей (ФП)	1,0 (K5)	100–200 балів
		Перший предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або НМТ (2023), або НМТ (2022), або перший блок питань співбесіди (П1)	0,25 (K1)	
		Другий предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або НМТ (2023), або НМТ (2022), або другий блок питань співбесіди (П2)	0,25 (K2)	
		Третій предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або НМТ (2023), або НМТ (2022), або третій блок питань співбесіди (П3)	0,25 (K3)	

		Четвертий предмет НМТ (2025), або НМТ (2024), або четвертий блок питань співбесіди (П4)	0,25 (К4)		
Денна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб					
D8	Право	Перший предмет (українська мова)	0,45 (К1)	100–200 балів	
		Другий предмет (математика)	0,4 (К2)		
		Третій предмет (історія України)	0,4 (К3)		
		Четвертий предмет	Іноземна мова		0,5 (К4)
			Біологія		0,2 (К4)
			Фізика		0,3 (К4)
			Хімія		0,3 (К4)
			Українська література		0,4 (К4)
Географія	0,3 (К4)				
K9	Право-охоронна діяльність	Перший предмет (українська мова)	0,35 (К1)	100–200 балів	
		Другий предмет (математика)	0,3 (К2)		
		Третій предмет (історія України)	0,35 (К3)		
		Четвертий предмет	Іноземна мова		0,35 (К4)
			Біологія		0,3 (К4)
			Фізика		0,35 (К4)
			Хімія		0,35 (К4)
			Українська література		0,25 (К4)
Географія	0,35 (К4)				
C4	Психологія	Перший предмет (українська мова)	0,35 (К1)	100–200 балів	
		Другий предмет (математика)	0,4 (К2)		
		Третій предмет (історія України)	0,25 (К3)		
		Четвертий предмет	Іноземна мова		0,3 (К4)
			Біологія		0,4 (К4)
			Фізика		0,3 (К4)
			Хімія		0,3 (К4)
			Українська література		0,25 (К4)
Географія	0,25 (К4)				

Заочна форма навчання за державним замовленням						
K9	Правоохо- ронна діяльність	Співбесіда		1 (СП) 100–200 балів		
Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб						
D8	Право	Перший предмет (українська мова)		0,45 (K1)	100–200 балів	
		Другий предмет (математика)		0,4 (K2)		
		Третій предмет (історія України)		0,4 (K3)		
		Четвертий предмет	Іноземна мова			0,5 (K4)
			Біологія			0,2 (K4)
			Фізика			0,3 (K4)
			Хімія			0,3 (K4)
			Українська література			0,4 (K4)
Географія		0,3 (K4)				
K9	Право- охоронна діяльність	Перший предмет (українська мова)		0,35 (K1)	100–200 балів	
		Другий предмет (математика)		0,3 (K2)		
		Третій предмет (історія України)		0,35 (K3)		
		Четвертий предмет	Іноземна мова			0,35 (K4)
			Біологія			0,3 (K4)
			Фізика			0,35 (K4)
			Хімія			0,35 (K4)
			Українська література			0,25 (K4)
Географія		0,35 (K4)				
C4	Психоло- гія	Перший предмет (українська мова)		0,35 (K1)	100–200 балів	
		Другий предмет (математика)		0,4 (K2)		
		Третій предмет (історія України)		0,25 (K3)		
		Четвертий предмет	Іноземна мова			0,3 (K4)
			Біологія			0,4 (K4)
			Фізика			0,3 (K4)
			Хімія			0,3 (K4)
			Українська література			0,25 (K4)
Географія		0,25 (K4)				

2. Для вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю

Спеціальність		Складові конкурсного бала	Оцінювання вступних іспитів
Код	Назва		
Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб			
D8	Право	Фахове випробування (основи правознавства)	100–200 балів

3. Для вступників для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7

Спеціальність		Перелік вступних іспитів	Предметні коефіцієнти	Оцінювання вступних іспитів
Код	Назва			
Заочна форма навчання за державним замовленням				
K9	Правоохоронна діяльність	Фаховий іспит		
		Перший блок (іноземна мова) (П1)	0,4 (K1)	100–200 балів
		Другий блок (спеціальність) (П2)	0,6 (K2)	
D4	Публічне управління та адміністрування	Фаховий іспит		
		Перший блок (іноземна мова) (П1)	0,4 (K1)	100–200 балів
		Другий блок (спеціальність) (П2)	0,6 (K2)	
C4	Психологія	Фаховий іспит		
		Перший блок (іноземна мова) (П1)	0,4 (K1)	100–200 балів
		Другий блок (спеціальність) (П2)	0,6 (K2)	
Денна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб				
C4	Психологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (K1)	100–200 балів
		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (K2)	
		Предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології ЄФВВ (на вибір) (П3)	0,6 (K3)	
D8	Право	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (K1)	100–200 балів

		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (К2)	
		Предметний тест з права та міжнародного права ЄФВВ (П3)	0,6 (К3)	
К9	Правоохоронна діяльність	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (К1)	100–200 балів
		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (К2)	
		Фаховий іспит (П3)	0,6 (К3)	
Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб				
С4	Психологія	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (К1)	100–200 балів
		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (К2)	
		Предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології ЄФВВ (на вибір) (П3)	0,6 (К3)	
D8	Право	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (К1)	100–200 балів
		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (К2)	
		Предметний тест з права та міжнародного права ЄФВВ (П3)	0,6 (К3)	
К9	Правоохоронна діяльність	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (К1)	100–200 балів
		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (К2)	
		Фаховий іспит (П3)	0,6 (К3)	
D4	Публічне управління та адміністрування	Тест загальної навчальної компетентності ЄВІ (П1)	0,2 (К1)	100–200 балів
		Тест з іноземної мови ЄВІ (П2)	0,2 (К2)	
		Один з предметних тестів на вибір вступника ЄФВВ (П3)	0,6 (К3)	

5. Для вступників для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб
(для категорії осіб, які вступають за спеціальними умовами, визначеними абзацом 7 пункту 5 розділу VIII цих Правил прийому)

Спеціальність		Складові конкурсного бала	Предметні коефіцієнти	Оцінювання вступних іспитів
Код	Назва			
С4	Психологія	Перший блок (іноземна мова) (П1)	0,4 (К1)	100–200 балів
		Другий блок (спеціальність) (П2)	0,6 (К2)	
К9	Правоохоронна діяльність	Перший блок (іноземна мова) (П1)	0,4 (К1)	100–200 балів
		Другий блок (спеціальність) (П2)	0,6 (К2)	
D4	Публічне управління та адміністрування	Перший блок (іноземна мова) (П1)	0,4 (К1)	100–200 балів
		Другий блок (спеціальність) (П2)	0,6 (К2)	

ТАБЛИЦІ
переведення тестових балів національного мультипредметного тесту,
єдиного вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування
до шкали 100–200

1. Таблиця переведення тестових балів тесту з української мови НМТ
до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	105
9	110
10	115
11	120
12	125
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	143
20	144
21	145
22	146
23	148
24	149
25	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	152
27	154
28	156
29	157
30	159
31	160
32	162
33	163
34	165
35	167
36	170
37	172
38	175
39	177
40	180
41	183
42	186
43	191
44	195
45	200

2. Таблиця переведення тестових балів тесту з математики НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	108
7	115
8	123
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150
19	151
20	152
21	155
22	159
23	163
24	167
25	170

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	173
27	176
28	180
29	184
30	189
31	194
32	200

3. Таблиця переведення тестових балів тесту з історії України НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
8	100
9	105
10	111
11	116
12	120
13	124
14	127
15	130
16	132
17	134
18	136
19	138
20	140
21	141
22	142
23	143
24	144
25	145
26	146
27	147
28	148
29	149
30	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
31	151
32	152
33	154
34	156
35	158
36	160
37	163
38	166
39	168
40	169
41	170
42	172
43	173
44	175
45	177
46	179
47	181
48	183
49	185
50	188
51	191
52	194
53	197
54	200

4. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови (англійська/німецька/французька/іспанська) НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	109
7	118
8	125
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150
19	151
20	152
21	153
22	155
23	157
24	159
25	162

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	166
27	169
28	173
29	179
30	185
31	191
32	200

5. Таблиця переведення тестових балів тесту з біології НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	107
9	114
10	119
11	124
12	128
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	144
20	145
21	146
22	147
23	148
24	149
25	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	151
27	152
28	154
29	156
30	158
31	160
32	162
33	164
34	166
35	168
36	170
37	172
38	175
39	177
40	179
41	182
42	185
43	188
44	192
45	196
46	200

6. Таблиця переведення тестових балів тесту з фізики НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	109
7	118
8	125
9	131
10	134
11	137
12	140
13	143
14	145
15	147
16	148
17	149
18	150
19	151
20	152
21	156
22	160
23	164
24	166
25	169

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	173
27	176
28	179
29	184
30	189
31	194
32	200

7. Таблиця переведення тестових балів тесту з хімії НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
6	100
7	108
8	116
9	124
10	128
11	132
12	135
13	138
14	140
15	142
16	143
17	144
18	146
19	147
20	148
21	149
22	150
23	152
24	154
25	156

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	158
27	160
28	162
29	164
30	166
31	168
32	170
33	172
34	175
35	178
36	182
37	186
38	190
39	195
40	200

8. Таблиця переведення тестових балів тесту з географії НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	107
9	114
10	119
11	124
12	128
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	144
20	145
21	146
22	147
23	148
24	149
25	150
26	151

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
27	152
28	154
29	156
30	158
31	160
32	162
33	164
34	166
35	168
36	170
37	172
38	175
39	177
40	179
41	182
42	185
43	188
44	192
45	196
46	200

9. Таблиця переведення тестових балів тесту з української літератури НМТ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
7	100
8	105
9	110
10	115
11	120
12	125
13	131
14	134
15	136
16	138
17	140
18	142
19	143
20	144
21	145
22	146
23	148
24	149
25	150

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
26	152
27	154
28	156
29	157
30	159
31	160
32	162
33	163
34	165
35	167
36	170
37	172
38	175
39	177
40	180
41	183
42	186
43	191
44	195
45	200

10. Таблиця переведення тестових балів тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	104
7	108
8	112
9	116
10	120
11	125
12	130
13	135
14	139
15	143
16	147
17	151
18	153
19	156

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
20	159
21	162
22	165
23	168
24	171
25	175
26	179
27	182
28	185
29	187
30	190
31	193
32	196
33	200

11. Таблиця переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
5	100
6	108
7	116
8	124
9	130
10	134
11	137
12	140
13	143
14	146
15	148
16	150
17	152
18	154

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
19	157
20	160
21	162
22	164
23	167
24	170
25	174
26	177
27	182
28	188
29	194
30	200

12. Таблиця переведення тестових балів предметних тестів ЄФВВ для вступу для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200	Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200	Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
35	100	71	148	107	183,5
36	101	72	149	108	184
37	102	73	150	109	184,5
38	103	74	151	110	185
39	104	75	152	111	185,5
40	105	76	153	112	186
41	106	77	154	113	186,5
42	107	78	155	114	187
43	108	79	156	115	187,5
44	109	80	157	116	188
45	110	81	158	117	188,5
46	111	82	159	118	189
47	112	83	160	119	189,5
48	113,5	84	161	120	190
49	115	85	162	121	190,5
50	116,5	86	163	122	191
51	118	87	164	123	191,5
52	119,5	88	165	124	192
53	121	89	166	125	192,5
54	122,5	90	167	126	193
55	124	91	168	127	193,5
56	125,5	92	169	128	194
57	127	93	170	129	194,5
58	128,5	94	171	130	195
59	130	95	172	131	195,5
60	131,5	96	173	132	196
61	133	97	174	133	196,5
62	134,5	98	175	134	197
63	136	99	176	135	197,5
64	137,5	100	177	136	198
65	139	101	178	137	198,5
66	140,5	102	179	138	199
67	142	103	180	139	199,5
68	143,5	104	181	140	200
69	145	105	182		
70	146,5	106	183		

13. Таблиця переведення тестових балів ЄВВ з методології наукових досліджень для вступу для здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 до шкали 100–200

Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200	Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200	Тестовий бал	Бал за шкалою 100–200
25	100	51	134,5	76	168
26	101	52	136	77	169
27	102,5	53	137	78	170,5
28	104	54	138,5	79	172
29	105	55	140	80	173
30	106,5	56	141	81	174,5
31	108	57	142,5	82	176
32	109	58	144	83	177
33	110,5	59	145	84	178,5
34	112	60	146,5	85	180
35	113	61	148	86	181
36	114,5	62	149	87	182,5
37	116	63	150,5	88	184
38	117	64	152	89	185
39	118,5	65	153	90	186,5
40	120	66	154,5	91	188
41	121	67	156,	92	189
42	122,5	68	157	93	190,5
43	124	69	158,5	94	192
44	125	70	160	95	193
45	126,5	71	161	96	194,5
46	128	72	162,5	97	196
47	129	73	164	98	197
48	130,5	74	165	99	198,5
49	132	75	166,5	100	200
50	133				

ТАБЛИЦЯ
нормативів з оцінки рівня фізичної підготовленості для кандидатів на
навчання в Національній академії внутрішніх справ (200-бальна шкала)
чоловіки

Біг 1000 м (хв., с)			Біг 100 м (с)			Комплексна силова вправа (разів за хв.)		
Бали	Вікові групи		Бали	Вікові групи		Бали	Вікові групи	
	16–25	26–30		16–25	26–30		16–25	26–30
	нормативи			нормативи			нормативи	
200	3,40	3,50	200	14,0	14,5	200	55	50
197	3,41	3,51	190	14,1	14,6	190	54	49
194	3,42	3,52	180	14,2	14,7	180	53	48
191	3,43	3,53	170	14,3	14,8	170	52	47
188	3,44	3,54	160	14,4	14,9	160	51	46
185	3,45	3,55	150	14,5	15,0	150	50	45
182	3,46	3,56	140	14,6	15,1	140	49	44
179	3,47	3,57	130	14,7	15,2	130	48	43
176	3,48	3,58	120	14,8	15,3	120	47	42
173	3,49	3,59	110	14,9	15,4	110	46	41
170	3,50	4,00	100	15,0	15,5	100	45	40
166	3,51	4,01						
162	3,52	4,02						
158	3,53	4,03						
154	3,54	4,04						
150	3,55	4,05						
147	3,56	4,06						
144	3,57	4,07						
141	3,58	4,08						
138	3,59	4,09						
135	4,00	4,10						
132	4,01	4,11						
129	4,02	4,12						
126	4,03	4,13						
123	4,04	4,14						
120	4,05	4,15						
116	4,06	4,16						
112	4,07	4,17						
108	4,08	4,18						
104	4,09	4,19						
100	4,10	4,20						

ТАБЛИЦЯ
нормативів з оцінки рівня фізичної підготовленості для кандидатів на
навчання в Національній академії внутрішніх справ (200-бальна шкала)
жінки

Біг 1000 м (хв., с)				Біг 100 м (с)			Комплексна силова вправа, (разів за хв.)		
Вікові групи				Бали	Вікові групи		Бали	Вікові групи	
Бали	16–25	Бали	26–30		16–25	26–30		16–25	26–30
	нормативи		нормативи						
200	3,50	200	3,55	200	14,2	14,7	200	50	45
196	3,51	198	3,56	190	14,3	14,8	190	49	44
192	3,52	196	3,57	180	14,4	14,9	180	48	43
188	3,53	194	3,58	170	14,5	15,0	170	47	42
184	3,54	192	3,59	160	14,6	15,1	160	46	41
180	3,55	190	4,00	150	14,7	15,2	150	45	40
176	3,56	186	4,01	140	14,8	15,3	140	44	39
172	3,57	182	4,02	130	14,9	15,4	130	43	38
168	3,58	178	4,03	120	15,0	15,5	120	42	37
164	3,59	174	4,04	110	15,1	15,6	110	41	36
160	4,00	170	4,05	100	15,2	15,7	100	40	35
156	4,01	166	4,06						
152	4,02	162	4,07						
148	4,03	158	4,08						
144	4,04	154	4,09						
140	4,05	150	4,10						
136	4,06	147	4,11						
132	4,07	144	4,12						
128	4,08	141	4,13						
124	4,09	138	4,14						
120	4,10	135	4,15						
116	4,11	132	4,16						
112	4,12	129	4,17						
108	4,13	126	4,18						
104	4,14	123	4,19						
100	4,15	120	4,20						
		116	4,21						
		112	4,22						
		108	4,23						
		104	4,24						
		100	4,25						

Форми та порядок проведення вступних випробувань для здобуття вищої освіти в Національній академії внутрішніх справ у 2025 році, критерії їх оцінювання

I. Форми проведення вступних випробувань

1. Вступні випробування з основ правознавства, фахові іспити (за спеціальностями) та співбесіди проводяться в усній формі.

2. Оцінка рівня фізичної підготовленості кандидатів до вступу на навчання в НАВС незалежно від статі визначається за результатами виконання таких контрольних вправ:

- 1) комплексна силова вправа;
- 2) біг на 100 метрів;
- 3) біг на 1000 метрів.

Оцінювання результатів здійснюється за 200-бальною шкалою відповідно до вікових груп (додаток 5).

II. Порядок проведення вступних випробувань

1. Для проведення вступних випробувань з урахуванням визначених предметів шкільної програми та відповідних дисциплін за цими Правилами прийому розробляються програми вступних випробувань, які ухвалюються на засіданні науково-методичної ради та затверджуються рішенням приймальної комісії. На підставі програм готуються білети, які підписує голова предметної екзаменаційної (фахової атестаційної) комісії.

2. Кожен з варіантів білетів для проведення іспиту розробляється в єдиному примірнику та запечатується в конверт.

3. Конверти з білетами, а також перераховані примірники після тиражування зберігаються в службовому сейфі відповідального секретаря приймальної комісії, опечатаному печаткою приймальної комісії академії.

4. У день проведення вступного випробування відповідальний секретар приймальної комісії передає примірники білетів (тем) безпосередньо в аудиторіях представникам комісії, які проводитимуть іспит.

5. Бланки аркушів усної відповіді зі штампом приймальної комісії академії зберігаються у відповідального секретаря приймальної комісії, який видає їх голові відповідної комісії в необхідній кількості безпосередньо перед початком іспиту.

6. На вступних випробуваннях має бути забезпечено спокійну та доброзичливу атмосферу.

7. Сторонні особи без дозволу голови приймальної комісії до приміщень, у яких проводяться вступні випробування, не допускаються.

8. Членам комісії під час проведення вступного випробування забороняється спілкуватися з іншими посадовими особами та громадянами, користуватися мобільними телефонами, іншими засобами зняття і передачі інформації.

9. Вступне випробування в усній формі з кожної дисципліни з кожним вступником проводять не менше ніж два члени комісії, яких визначає голова відповідної комісії згідно з розкладом у день проведення випробування.

10. Аркуш усної відповіді після завершення вступного випробування підписує вступник і члени відповідної комісії.

Аркуш усної відповіді вступник заповнює особисто.

11. Інформація про результати іспиту в усній формі оголошується вступникові в день його проведення.

12. Після завершення випробування голова комісії передає аркуші результатів вступного випробування відповідальному секретареві приймальної комісії або його заступникові.

13. Під час проведення вступних випробувань заборонено користуватися засобами зв'язку, пристроями зчитування, обробки, збереження та відтворення інформації, окремими елементами, які можуть бути складовими технічних засобів чи пристроїв, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням приймальної комісії. У разі використання вступником під час вступного випробування сторонніх джерел інформації (зокрема підказки) його має бути відсторонено від участі у випробуваннях, про що складається акт.

14. Проведення вступних випробувань може бути призупинено або дочасно припинено в разі виникнення обставин, що можуть становити загрозу для життя та здоров'я учасників вступних випробувань.

III. Порядок проведення співбесіди

1. Співбесіда з кандидатами на навчання для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням на основі ПЗСО проводиться на підставі рекомендованого переліку питань та ситуаційних завдань для проведення співбесіди.

2. Співбесіда проводиться комісією, до складу якої входять науково-педагогічні працівники академії, представники Національної поліції (за погодженням), зокрема Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України, громадських організацій (за їх згодою). Робота комісії забезпечується за наявності не менше ніж 2/3 від її визначеного складу.

3. Під час проведення співбесіди має бути забезпечено спокійну та доброзичливу атмосферу.

4. Сторонні особи без дозволу комісії не допускаються до приміщень, у яких проводиться співбесіда.

5. Під час проведення співбесіди комісія може проводити відеозйомку.

6. Для проведення співбесіди вступнику пропонується три питання з рекомендованого переліку та ситуаційне завдання. На підготовку до відповіді надається 20 хвилин.

7. До аркуша усної відповіді кандидат на навчання записує питання і стислий зміст відповіді. Після закінчення співбесіди аркуш усної відповіді підписують кандидат і члени комісії. Аркуш усної відповіді вступник заповнює особисто.

8. Під час складання співбесіди вступникам забороняється користуватися засобами зв'язку, пристроями зчитування, обробки, збереження та відтворення інформації, окремими елементами, які можуть бути складовими технічних засобів чи пристроїв, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням комісії. У разі використання вступником під час співбесіди сторонніх джерел інформації (зокрема підказки) він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що складається акт, у якому члени комісії з проведення співбесіди зазначають причину відсторонення та час.

9. Вступники, які не з'явилися на співбесіду без поважних причин у визначений за розкладом час, не допускаються до участі в конкурсі. За наявності поважних причин, підтверджених документально, вступники допускаються до складання пропущеної співбесіди з дозволу приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу проведення вступних випробувань.

10. Перескладання співбесіди не допускається. Вступники, знання яких було оцінено нижче, ніж визначена комісією та Правилами прийому кількість балів, що необхідна для допуску до участі в конкурсі або зарахування на навчання за спеціальними умовами, не допускаються до подальшого складання вступних іспитів та участі в конкурсі.

IV. Порядок проведення фахового іспиту

1. Фаховий іспит з кандидатами на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальностями D8 «Право», С4 «Психологія», К9 «Правоохоронна діяльність» та D4 «Публічне управління та адміністрування» проводиться на підставі рекомендованого переліку питань для проведення фахового іспиту.

2. Фаховий іспит проводиться комісією, до складу якої входять науково-педагогічні працівники академії та працівники інших закладів освіти, науково-дослідних установ (за їх згодою). Робота комісії забезпечується за наявності не менше ніж 2/3 від її визначеного складу.

3. Під час проведення фахового іспиту має бути забезпечено спокійну й доброзичливу атмосферу, а вступникам надано можливість самостійно, максимально повно виявити рівень своїх знань і вмінь.

4. Сторонні особи без дозволу комісії не допускаються до приміщень, у яких проводиться фаховий іспит.

5. Під час проведення фахового іспиту комісія може проводити відеозйомку.

6. Для проведення фахового іспиту вступнику пропонується два питання з рекомендованого переліку. На підготовку до відповіді надається 20 хвилин.

7. До аркуша усної відповіді кандидат на навчання записує питання і стислий зміст відповіді. Після закінчення фахового іспиту аркуш усної відповіді підписують кандидат і члени комісії. Аркуш усної відповіді вступник заповнює особисто.

8. Під час складання фахового іспиту не допускається користування засобами зв'язку, пристроями зчитування, обробки, збереження та відтворення інформації, окремими елементами, які можуть бути складовими технічних засобів чи пристроїв, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням комісії. У разі використання вступником під час фахового іспиту сторонніх джерел інформації (зокрема підказки) він відсторонюється від участі у випробуваннях, про що складається акт, у якому члени комісії з проведення фахового іспиту зазначають причину відсторонення та час.

9. Вступники, які не з'явилися на фаховий іспит без поважних причин у визначений за розкладом час, не допускаються до участі в конкурсі. За наявності поважних причин, підтверджених документально, вступники допускаються до складання пропущеного фахового іспиту з дозволу приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу проведення вступних випробувань.

10. Перескладання фахового іспиту не допускається. Вступники, знання яких було оцінено нижче, ніж визначена комісією та Правилами прийому кількість балів, що необхідна для допуску до участі в конкурсі, не допускаються до подальшого складання вступних іспитів та участі в конкурсі.

V. Організація та порядок проведення перевірки рівня фізичної підготовленості кандидатів на навчання

1. Оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на навчання в НАВС здійснюється комісією, склад і порядок роботи якої затверджується наказом ректора академії.

До складу комісії обов'язково залучають працівників органів поліції, закладів, установ, працівників академії, за потреби – фахівців із фізичної підготовки інших органів виконавчої влади, закладів, установ, організацій (за згодою).

2. До складання вступного випробування з оцінювання рівня фізичної підготовленості допускаються особи з числа кандидатів на навчання в НАВС, які пройшли реєстрацію та надали відповідні документи згідно з вимогами нормативно-правових актів МОН України та Правил прийому.

3. Оцінка рівня фізичної підготовленості кандидатів на навчання незалежно від статі визначається за результатами виконання практичних вправ. Виконання контрольних вправ проводиться в обов'язковій присутності медичних працівників.

Для виконання практичних вправ надається одна спроба. В окремих випадках за незалежних від кандидата на навчання обставин голова комісії може дозволити йому виконати вправу повторно. Виконання контрольних вправ повторно з метою покращання результату не допускається.

4. З метою об'єктивного оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на навчання здійснюється їх розподіл на вікові групи, а саме:
перша група – чоловіки та жінки віком від 16 до 25 років;
друга група – чоловіки та жінки віком від 26 до 30 років.

5. Кандидати виконують контрольні вправи виключно в спортивній формі одягу та взутті за сезоном.

Етапи проведення оцінювання рівня фізичної підготовленості:

1) вступна частина (проведення цільового інструктажу; доведення вправ та нормативів, послідовності їх виконання і порядку оцінювання, здійснення медичного огляду);

2) підготовча частина (розминка тривалістю до 15 хвилин, яка проводиться кандидатами самостійно). Можливе проведення розминки також у складі групи під керівництвом члена комісії;

3) основна частина (виконання контрольних вправ з перервами на відпочинок не менше 15 хвилин);

4) заключна частина (оголошення результатів).

6. На інструктажі кандидатам наголошують на необхідності дотримання заходів безпеки під час виконання контрольних вправ з оцінювання рівня фізичної підготовленості та запобігання травматизму, а також здійснюється опитування кандидатів щодо їх готовності до фізичного навантаження.

7. Кандидати, які скаржаться на погане самопочуття, оглядаються медичним працівником академії і без його дозволу не допускаються до виконання вправ і нормативів. У разі погіршення стану здоров'я під час виконання контрольних вправ кандидат на навчання зобов'язаний негайно поінформувати про це членів комісії та медичних працівників, які зобов'язані організувати надання йому невідкладної медичної допомоги.

Після одужання кандидат зобов'язаний звернутися до приймальної комісії для визначення дати повторного випробування чи можливості його проведення з урахуванням розкладу проведення вступних випробувань.

8. Вступне випробування з оцінювання рівня фізичної підготовленості проводиться протягом двох днів:

1-й день – комплексна силова вправа та біг на 100 метрів;

2-й день – біг на 1000 метрів.

9. Для об'єктивного оцінювання кандидатів на навчання члени комісії використовують відповідні технічні засоби та прилади (секундомір, нагрудний номер, стартовий прапорець тощо), може використовуватися відеозйомка.

Комплексна силова вправа

1. Вправа складається з двох елементів: піднімання тулуба в сід і згинання та розгинання рук в упорі лежачи, сукупна тривалість виконання яких становить 1 хвилину (по 30 секунд на кожний елемент вправи).

2. Вимірювання часу виконання вправи здійснюється секундоміром.

3. Вправа виконується на рівній поверхні підлоги або гімнастичному маті, під час її виконання може використовуватися контактна платформа 20×20×5 см, форма одягу кандидата спортивна та повинна дозволяти візуально визначати безпомилкове виконання елементів вправи.

4. Вихідне положення для виконання першого елемента вправи: лежачи на спині, руки за головою, пальці рук зчеплені в «замок», лопатки торкаються поверхні підлоги, ноги зігнуті в колінних суглобах під прямим кутом, ступні притиснуті асистентом до підлоги.

5. Вихідне положення для виконання другого елемента вправи: упор лежачи, руки на ширині плечей та випрямлені в ліктьових суглобах, пальці рук спрямовані вперед, плечі, тулуб і ноги утворюють пряму лінію, ноги разом, пальці ніг впираються в підлогу (мат) без будь-якої допоміжної опори.

6. За командою «**Вихідне положення прийняти!**» кандидат приймає вихідне положення для виконання першого елемента вправи.

7. За командою «**Вправу починай!**» кандидат виконує піднімання тулубу в сід до моменту торкання ліктями колін, виконуючи таким чином максимально можливу кількість піднімань за відведений час.

8. За командою «**Час!**» кандидат у найкоротший час самостійно приймає вихідне положення для виконання другого елемента вправи та виконує максимально можливу кількість разів згинання та розгинання рук в упорі лежачи до команди «**Стій!**».

9. Виконуючи другий елемент вправи, кандидат із вихідного положення згинає руки в ліктьових суглобах, торкаючись грудьми підлоги або контактної платформи, після чого, розгинаючи руки, повертається у вихідне положення та, зафіксувавши його, продовжує виконання вправи.

10. Результатом виконання комплексної силової вправи є сума безпомилково виконаних разів піднімань тулуба в сід і розгинання рук в упорі лежачи.

Виконання першого елемента вправи не зараховують у разі:

- 1) відсутності торкання ліктями колін;
- 2) відсутності торкання лопатками поверхні;
- 3) розімкнення пальців рук із «замка»;
- 4) зміщення або підймання таза.

Виконання другого елемента вправи не зараховують у разі:

- 1) торкання підлоги коліном(-ами), стегном(-ами), тазом;
- 2) порушення прямої лінії «плечі–тулуб–ноги»;
- 3) відсутності фіксації тіла у вихідному положенні;
- 4) почергового згинання та розгинання рук;
- 5) відсутності торкання грудьми підлоги (платформи).

Контрольні вправи з бігу на 100 метрів, 1000 метрів

1. Вправи з бігу виконують на бігових доріжках стадіону або на іншій рівній місцевості, яка підготовлена для їх безпечного виконання і дозволяє визначити результати. Для виконання вправи з бігу на 100 метрів бігова доріжка повинна бути розподілена на окремі смуги.

2. Максимальна кількість учасників забігу на 100 метрів – 4 особи, на 1000 метрів – 10 осіб.

3. Вимірювання часу виконання вправи здійснюється секундоміром.

4. Команди для підготовки і виконання вправи на місці старту стартер подає голосом та супроводжує їх стартовим прапорцем. Для подання команди «**Руш!**» дозволяється використовувати стартовий пістолет.

5. Вихідне положення – високий або низький старт.

6. Під час виконання вправи з бігу на 100 метрів кандидати за командами «**На старт!**» приймають вихідне положення, не наступаючи на лінію старту, «**Увага!**» – зберігають нерухомий стан, за командою стартера «**Руш!**» мають якнайшвидше подолати задану дистанцію.

7. Під час виконання вправ з бігу на 1000 метрів кандидати за командами «**На старт!**» стають за стартову лінію і зайнявши вихідне положення, зберігають нерухомий стан, за командою стартера «**Руш!**» починають біг, намагаючись закінчити дистанцію як найшвидше. За потреби дозволяється переходити на ходьбу.

8. Результатом виконання вправ з бігу є час з точністю до десятої частки секунди на 100 метрів і до секунди – на 1000 метрів.

9. Вправа з бігу на 1000 метрів виконується останньою.

VI. Критерії оцінювання

1. Рівень фізичної підготовленості кандидатів на навчання до Національної академії внутрішніх справ оцінюється відповідно до вправ і нормативів, визначених у таблиці нормативів згідно з додатком 5 до цих Правил прийому.

2. Загальний результат оцінювання рівня фізичної підготовленості розраховується за шкалою від 100 до 200 балів як середній бал, отриманий за три вправи.

3. Результати та кількість балів за кожну вправу, а також загальний бал, одержаний під час виконання практичних вправ, заносяться до відомості.

4. Загальний бал множиться на відповідний ваговий коефіцієнт і враховується під час розрахунку конкурсного бала вступника. Прохідний бал становить 100 балів.

До 0,50 бала округлюються в менший бік, а з 0,51 – у більший.

5. Якщо результат виконання хоча б з однієї вправи менше встановленого нормативу, то загальний результат оцінюється як «не склав» і кандидат на навчання не допускається до подальшої участі в конкурсному відборі.

6. Рівень фізичної підготовленості вступників, результати яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, оголошуються вступникам наступного дня після їх проведення шляхом розміщення цієї інформації на інформаційних стендах академії.

7. Бал за кожний окремий блок питань і ситуаційне завдання співбесіди на денну форму навчання множиться на відповідний ваговий коефіцієнт і враховується під час розрахунку конкурсного бала вступника.

8. Підсумкова оцінка співбесіди на денну форму навчання за кожний окремий блок питань із рекомендованого переліку (перший, другий чи третій), а також ситуаційне завдання розраховується як середнє арифметичне оцінок, виставлених кожним членом комісії в межах від 100 до 200 балів.

9. Загальний бал за співбесіду на заочну форму навчання розраховується як середнє арифметичне підсумкових оцінок, виставлених членами комісії за три блоки питань із рекомендованого переліку та ситуаційного завдання.

10. Бал за кожний компонент фахового іспиту множиться на відповідний ваговий коефіцієнт і враховується під час розрахунку конкурсного бала вступника.

11. Кандидати на навчання, знання яких за результатами співбесіди або фахового іспиту оцінено нижче ніж 100 балів, загальна оцінка за виконання контрольних вправ оцінена як «не склав», не допускаються до подальшої участі в конкурсному відборі.

12. Конкурсний бал для вступників на основі ПЗСО за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для здобуття ступеня бакалавра не може бути меншим ніж 100 балів (під час вступу на спеціальність D8 «Право» – конкурсний бал не може бути меншим ніж 150 балів).

13. Критерії оцінювання вступних випробувань зі співбесіди для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО; основ правознавства для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6 або НРК7, здобутого за іншою спеціальністю; співбесіди (української мови, математики, історії України, іноземної мови, біології, фізики, хімії, української літератури, географії) для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО

Оцінка	Критерії оцінювання
190–200 балів (відмінно)	Ставиться за ґрунтовне знання матеріалу в установленому обсязі, уміння правильно та швидко вирішувати теоретичні питання. Вступник володіє глибокими знаннями, надає достатньо аргументовану відповідь на поставлені питання, демонструє знання нормативних актів із запропонованої тематики
189–141 бал (добре)	Ставиться за вияв вступником повних знань, успішне вирішення теоретичних питань. Вступник вільно володіє матеріалом, намагається аналізувати й систематизувати інформацію, застосовувати загальновідомі докази у власній аргументації, надає повну відповідь на поставлені питання, демонструє засвоєння основних нормативних актів із запропонованої тематики, але у відповіді вступника наявні незначні помилки
140–100 балів (задовільно)	Ставиться за вияв знань основного матеріалу в обсязі, достатньому для подальшого навчання, поверхову обізнаність щодо нормативних актів із запропонованої тематики. Відповідь вступника правильна, але недостатньо осмислена, у ній наявні численні помилки
99–0 балів (незадовільно)	Ставиться за недостатній для подальшого навчання вияв знань під час відтворення основного програмного матеріалу, допущення принципових помилок у вирішенні теоретичних питань. Вступник фрагментарно відтворює незначну частину матеріалу, не може зрозуміло сформулювати відповіді на поставлені питання

14. Критерії оцінювання фахового іспиту з предметного тесту відповідно до спеціальностей

Оцінка	Критерії оцінювання
190–200 балів (відмінно)	Ставиться за ґрунтовне знання матеріалу в установленому обсязі, уміння правильно та швидко вирішувати теоретичні питання. Вступник володіє глибокими знаннями, надає достатньо аргументовану відповідь на поставлені питання, демонструє знання нормативних актів із запропонованої тематики
189–141 бал (добре)	Ставиться за вияв вступником повних знань, успішне вирішення теоретичних питань. Вступник вільно володіє матеріалом, намагається аналізувати й систематизувати інформацію, застосовувати загальновідомі докази у власній аргументації, надає повну відповідь на поставлені питання, демонструє засвоєння основних нормативних актів із запропонованої тематики, але у відповіді вступника наявні незначні помилки
(140–100 балів) (задовільно)	Ставиться за вияв знань основного матеріалу в обсязі, достатньому для подальшого навчання, поверхову обізнаність щодо нормативних актів із запропонованої тематики. Відповідь вступника правильна, але недостатньо осмислена, у відповіді наявні значні помилки
(99–0 балів) (незадовільно)	Ставиться за недостатній для подальшого навчання вияв знань під час відтворення основного програмного матеріалу, допущення принципових помилок у вирішенні теоретичних питань. Вступник фрагментарно відтворює незначну частину матеріалу, не може зрозуміло сформулювати відповіді на поставлені питання

15. Критерії оцінювання вступних випробувань з іноземної мови: для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО; для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7

Оцінка	Критерії оцінювання
190–200 балів (відмінно)	Вступник дає повну та розгорнуту відповідь на питання білета. Його відповіді свідчать про розуміння навчального матеріалу на рівні аналізу закономірностей, характеризуються логічністю і послідовністю суджень. Вступник без помилок висвітлює конкретно визначені комунікативні ситуації, уміє дати чітку, логічну та послідовну характеристику певній події, предмету чи явищу, володіє необхідними навичками мовленнєвої компетенції (правильна й чітка вимова, багатий лексичний матеріал, правильні граматичні й синтаксичні конструкції)
189–141 бал (добре)	У відповідях на питання білета допускаються деякі неточності або помилки непринципового характеру. Вступник намагається висловити власну думку, розуміє основні граматичні правила та

	вміє пояснити їх застосування на практиці, володіє правилами мовленнєвої компетенції (правильна й чітка вимова, багатий лексичний матеріал, правильні граматичні й синтаксичні конструкції)
140–100 балів (задовільно)	Відповіді на питання білета мають фрагментарний характер, знання відтворюються на рівні запам'ятовування. Вступник поверхово володіє вмінням розмірковувати, його відповіді супроводжуються другорядними міркуваннями, які інколи безпосередньо не стосуються змісту запитання
99–0 балів (незадовільно)	Вступник не усвідомлює змісту питання білета, його відповідь безпосередньо не стосується поставленого питання. Зовсім не сформоване вміння міркувати, не розуміє основні граматичні правила, не може дати визначення основних мовних явищ, частково володіє навичками мовленнєвої компетенції, його знання загалом мають несистемний характер

16. Вимоги до мотиваційних листів

Вступники на навчання разом із заявою про участь у конкурсному відборі на обрану конкурсну пропозицію в електронному кабінеті вступника подають мотиваційний лист для участі в конкурсному відборі. Мотиваційний лист вступника повинен містити такі складові:

1. Вступ: звертання, особисті дані вступника, назва мотиваційного листа
2. Основна частина
3. Висновки

Основну частину можна впорядковувати на власний розсуд, однак бажано, щоб вона містила: міркування про кар'єрні прагнення, на підставі яких було обрано саме цю освітню програму, про кар'єрний план (чого хоче досягти вступник, отримавши диплом НАВС), про те, як обрана освітня програма допоможе розвинути відповідні риси; інформацію про навички, знання, особистісні якості, які можуть сприяти досягненню успіху в обраній сфері.

Мотиваційний лист подається українською мовою з дотриманням норм чинного Правопису та мовностилістичних особливостей сучасної української літературної мови. Лист має бути лаконічним і чітким: необхідно дотримуватися вимог щодо обсягу. Абзацний поділ тексту мотиваційного листа повинен збігатися зі структурними частинами. Заголовок листа має містити назву «Мотиваційний лист», назву закладу вищої освіти – Національна академія внутрішніх справ, відомості про автора листа (ім'я та прізвище особи, яка пише мотиваційний лист, електронна адреса, номер мобільного телефону).

Мотиваційний лист повинен містити достовірні персональні дані та фактичні відомості про вступника, які він вважає за необхідне оприлюднити для підтвердження та аргументації власних переваг як кандидата на навчання та за які він несе відповідальність (імена, прізвища, дати, назви, події, документи тощо). У мотиваційному листі не можуть міститися оцінні судження стосовно інших вступників і висловлювання, образливі для будь-яких представників суспільства.

Під час розгляду мотиваційних листів ураховують такі критерії:

1. Визначеність мотиваційної сфери вступника щодо майбутнього фаху, наявність роздумів щодо правильності професійного самовизначення, здатності до самореалізації в професії, бачення себе в перспективі як успішного, конкурентоспроможного фахівця.

2. Наявність принаймні одного доречного прикладу з власного життя або прикладу подій з історії чи суспільно-політичного життя, що спонукали вступника до обрання спеціальності.

3. Демонстрація спроможності інтерпретувати ідеї, реалії, ситуації, здатності робити власні висновки, значущі для особистісного та професійного становлення (основну увагу потрібно приділити не особистості вступника, а його здатності стати успішним здобувачем обраної освітньої програми, розкриваючи власний досвід взаємодії із соціальним оточенням, окреслюючи перспективи розвитку).

4. Логічність і послідовність викладу

5. Несуперечливість висновків, аргументів і прикладів

6. Грамотне мовне оформлення

**Строки прийому особових (навчальних) справ, заяв і документів,
конкурсного відбору та зарахування на навчання**

1. Для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти

Денна форма навчання за державним замовленням

Етапи вступної кампанії	Терміни
Закінчення прийому особових (навчальних) справ	04 липня 2025 року
Реєстрація вступників	15 липня 2025 року
Загальні збори вступників	16 липня 2025 року
Проведення вступних випробувань	17–24 липня 2025 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	До 10:00 25 липня 2025 року
Виконання вимог до зарахування	До 18:00 27 липня 2025 року
Зарахування вступників	28 липня 2025 року

Заочна форма навчання за державним замовленням

Етапи вступної кампанії	Терміни
Закінчення прийому особових (навчальних) справ	23 липня 2025 року
Реєстрація та загальні збори вступників	02 серпня 2025 року
Проведення вступного випробування (співбесіда)	03–04 серпня 2025 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	До 12:00 05 серпня 2025 року
Виконання вимог до зарахування	До 18:00 06 серпня 2025 року
Зарахування вступників	07 серпня 2025 року

Денна та заочна форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Етапи вступної кампанії	Терміни
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на вступні випробування	03 липня 2025 року
Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі	19 липня 2025 року
Закінчення прийому заяв на вступні випробування	25 липня 2025 року
Проведення співбесіди	31 липня 2025 року
Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі	18:00 1 серпня 2025 року
Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування	11 серпня 2025 року
Зарахування вступників	Не пізніше 30 серпня 2025 року

3. Для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК6 та НРК7, здобутих за іншою спеціальністю

Заочна форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб

Етапи вступної кампанії	Терміни
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на вступні випробування	03 липня 2025 року
Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі	19 липня 2025 року
Закінчення прийому заяв на вступні випробування	25 липня 2025 року
Проведення фахового іспиту	31 липня 2025 року
Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі	18:00 1 серпня 2025 року
Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування	11 серпня 2025 року
Зарахування вступників	Не пізніше 30 серпня 2025 року

4. Для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7

Денна форма навчання
за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальностями С4 «Психологія»,
D8 «Право» та К9 «Правоохоронна діяльність»

Етапи вступної кампанії	Терміни
Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ (основний етап)	02–23 травня 2025 року
Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ (додатковий етап)	16–17 червня 2025 року
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на вступні випробування	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі	08 серпня 2025 року
Закінчення прийому заяв на вступні випробування	19 серпня 2025 року
Проведення співбесід, фахових іспитів	21–22 серпня 2025 року
Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі	18:00 25 серпня 2025 року
Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування	26 серпня 2025 року
Зарахування вступників на навчання	Не пізніше 30 вересня 2025 року

Заочна форма навчання
за кошти фізичних та/або юридичних осіб
за спеціальностями С4 «Психологія», D4 «Публічне управління та адміністрування», D8 «Право» та К9 «Правоохоронна діяльність»

Етапи вступної кампанії	Терміни
Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ (основний етап)	02–23 травня 2025 року
Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ (додатковий етап)	16–17 червня 2025 року
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на вступні випробування	01 липня 2025 року
Початок прийому заяв на участь у конкурсному відборі	08 серпня 2025 року
Закінчення прийому заяв на вступні випробування	19 серпня 2025 року

Проведення співбесід, фахових іспитів	21–22 серпня 2025 року
Закінчення прийому заяв на участь у конкурсному відборі	18:00 25 серпня 2025 року
Оприлюднення списку рекомендованих до зарахування	26 серпня 2025 року
Зарахування вступників на навчання	Не пізніше 30 вересня 2025 року

Заочна форма навчання за державним замовленням за спеціальностями
С4 «Психологія», Д4 «Публічне управління та адміністрування»,
К9 «Правоохоронна діяльність»

Етапи вступної кампанії	Терміни
Закінчення прийому особових (навчальних) справ	14 серпня 2025 року
Реєстрація та загальні збори вступників	15 серпня 2025 року
Проведення вступного випробування (фаховий іспит)	16–17 серпня 2025 року
Оприлюднення рейтингового списку вступників	До 10:00 18 серпня 2025 року
Виконання вимог до зарахування	До 18:00 18 серпня 2025 року
Зарахування вступників	Не пізніше 19 серпня 2025 року